
 

  

 

  

Születendő gyermek azonosítója:  ____  ____    ____  ____    ____  ____ 

Védőnői körzet azonosító:  ____  ____  ____  ____  ____  ____  ____  ____  ____ 

A várandósság hete a kérdezés időpontjában: ___  ___ hét 

A várandósság típusa: 

  1 - egyes magzat 

  2 - kettes ikerterhesség 

  3 - hármas vagy többes ikerterhesség 

 

Mikor készült az interjú: ___ ___ ___ ___ év ___ ___  hónap ___ ___ nap 

KÉRDEZÉS INDUL: ___ ___ óra ___ ___ perc 

IKERTERHESSÉG ESETÉN KITÖLTENŐ: 

 
A VÁRANDÓS TOVÁBBI 

MAGZATAIHOZ KIADOTT 

AZONOSÍTÓK 

2. MAGZAT ___ ___   ___ ___   ___ ___ 

3. MAGZAT ___ ___   ___ ___   ___ ___ 

4. MAGZAT ___ ___   ___ ___   ___ ___ 

 

VÁRANDÓS KÉRDŐÍV 
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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ: 
 

1. Kérdezői utasítások 
A kérdőívben számos olyan kitöltési /kérdezői utasítás szerepel, amit a válaszadónak nem kell 
és nem szabad felolvasni a kérdezés során, ezek a Te munkádat segítik. 
EZEK AZ UTASÍTÁSOK MINDEN ESETBEN KERETBEN, NAGY, DŐLT, SZÜRKE BETŰVEL, TEGEZŐ 
FORMÁBAN SZEREPELNEK!  
 

2. „Vonal alatti” válaszlehetőségek 
A kérdőív legtöbb kérdésénél a feketével jelölt, felolvasandó válaszlehetőségek alatt egy 
vonallal elválasztva, szürkével további válaszlehetőségek láthatók. Ezeket a 
válaszlehetőségeket a kérdezés során nem szabad felolvasni, azonban szükség esetén 
jelölhetők. A „vonal alatti” válaszok egy speciális típusa, ha ezek táblázaton belül jelennek 
meg. Ebben az esetben is szürke színnel, eltérő szegéllyel különül el az oszlop. 
Példa a vonal alatti válaszlehetőségekre egyszerű kérdésnél: B02. kérdés 
Példa a vonal alatti válaszlehetőségekre táblázatnál: B04. kérdés 

 

3. „Nem tudja” és „nem kíván válaszolni” válaszok kezelése 
A „nem tudja” és „nem kíván válaszolni” válaszok kezelésének a kérdőívben két típusa van: 
a) A legtöbb kérdés esetében „vonal alatti” válaszlehetőségként jelennek meg halványabb, 

szürke színnel. (lásd: 2. pont) (Példa: B02. kérdés) 
 

b) Néhány olyan kérdésnél, ahol gyakoribb vagy értelmezhető lehet a „nem tudja” válasz, ott 
felvettük a felolvasandó válaszlehetőségek közé. Ezekben az esetekben a vonal felett, 
fekete színnel szerepel. (Példa: D02d. kérdés) 

 

4. „Nem érinti” válaszok kezelése 
A kérdőívben számos ponton találhatsz „vonal alatti” válaszként „nem érinti” 
válaszlehetőséget. Ezt akkor lehet jelölni, ha az adott kérdés nem értelmezhető a várandós 
esetében. Például munkára vonatkozó kérdésnél akkor jelölhető, ha a várandósnak nincs 
állása, partnerre vonatkozó kérdésnél akkor, ha nincs partnere. (Példa: B04. kérdés) 
 

5. Ugratások a kérdőívben 
A kérdőívben igen sok olyan kérdés is van, amit nem minden válaszadónak kell feltenni. Az 
ugratásoknak alapvetően két típusa van a kérdőívben: 

a) Kisebb (néhány kérdést kihagyó) ugratások 
Ezekben az esetekben az egyik kérdésre adott válasz alapján előfordulhat, hogy a 
következő néhány kérdést nem kell feltenni a válaszadónak, a kérdőívet egy későbbi 
kérdésnél kell folytatni. Ilyen esetben a válaszlehetőségek mellett látod, hogy az 
adott választ jelölve melyik kérdésnél kell folytatnod. (Példa: B02. kérdés) 
 

b) Nagyobb egységek kihagyása a válaszadó élethelyzetétől függően 
Előfordulnak olyan kérdéscsoportok, vagy akár egész blokkok, amit a válaszadó 
élethelyzetének megfelelően kérdezni kell, vagy ki kell hagyni. Ilyen például a 
válaszadó gyerekeire vonatkozó kérdések. Ezekben az esetekben általában kérdezői 
utasítások formájában (lásd: 1. pont) láthatod, hogy hol kellene folytatni a kitöltést az 
adott élethelyzetnek megfelelően. (Példa: 5. oldal alján szereplő utasítás)  
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Először is, szeretném megköszönni, hogy vállalta a részvételt! Ahogy korábban is említettem, a mai 

beszélgetés körülbelül 60 percet vesz igénybe: ebből körülbelül 50 percben én kérdezem Önt, majd 

átadok egy rövidebb, negyedórás kérdőívet, amit Ön egyedül tölthet ki. A kérdésekre nincsenek jó 

vagy rossz válaszok, mindig aszerint válaszoljon, amit önmagára nézve leginkább jellemzőnek tart. 

Kezdjünk is hozzá! 

 

1. BEVEZETŐ KÉRDÉSEK 
 

Az első néhány kérdés azért szükséges, hogy a következőkben az Ön helyzetének megfelelő 

kérdéseket tehessem fel. 

 

A01. Mikor született Ön? 

A01a. Melyik évben?  ___ ___ ___ ___ év 

A01b. Melyik hónapban?  ______________ hó  

 

 

A02. Van-e Önnek már megszületett, életben lévő, vér szerinti gyermeke? Ha igen, hány ilyen 

gyermeke van? 

ÍRJ 0-T, HA ELSŐ GYERMEKÉT VÁRJA. 

 

___ ___ fő 

 

A03. Mi az Ön hivatalos családi állapota? 

A KÖZJEGYZŐ ÁLTAL BEJEGYZETT ÉLETTÁRSI KAPCSOLATÁT ITT NE JELÖLD! 

  1 - hajadon 

  2 - házas 

  3 - özvegy 

  4 - elvált 

  5 - azonos neműek bejegyzett élettársi kapcsolata 

 

A04. Melyik állítás igaz az Ön valós partnerkapcsolati helyzetére? 

  1 - Ön a házastársával él együtt HÁZAS 

  2 - az élettársával él együtt ÉLETTÁRSA VAN 

  3 - partnere van, de nem él vele együtt KÜLÖN ÉLŐ PARTNERE VAN 

  4 - nincs partnere NINCS PARTNERE  
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2. ÁLTALÁNOS VÉLEMÉNYEK ÉS ATTITŰDÖK 
 

A következőkben néhány olyan kérdés következik, amely a családi élettel, gyerekneveléssel, férfi és 

női szerepekkel foglalkozik. 

 

B01. Kérem, mondja meg, mennyire ért egyet a következőkkel! Osztályozzon, mint az iskolában! Az 

1-es jelenti azt, hogy egyáltalán nem ért egyet, az 5-ös pedig azt, hogy teljesen egyetért. 

Természetesen a közbülső értékeket is választhatja. 

KARIKÁZD BE A MEGFELELŐ VÁLASZT! 

Mennyire ért egyet azzal, hogy… Egyáltalán 
nem ért 
egyet 

 Teljes 
mértékben 

egyetért 

1. Egy pár tagjai közül a férfinak kell idősebbnek lennie. 1 2 3 4 5 

2. Nem tesz jót a kapcsolatnak, ha a nő többet keres, mint a 
férfi. 

1 2 3 4 5 

3. A nőknek nem kell társuk beleegyezését kérniük ahhoz, 
hogy mire költsék el keresetüket. 

1 2 3 4 5 

4. A gyermekek megsínylik, ha az apjuk túl sokat foglalkozik a 
munkájával. 

1 2 3 4 5 

5. Az a helyes, ha a férj számára a munka a fontosabb, a 
feleség számára pedig az otthon és a gyermekek, még akkor 
is, ha mindketten dolgoznak. 

1 2 3 4 5 

6. Jó szakma, jó állás mellett igazuk van a nőknek, ha 
fontosabb a munkájuk, mint az, hogy több gyerekük legyen. 

1 2 3 4 5 

7. Vannak ugyan szülői kötelességek, de az életcélokról nem 
kell lemondani a gyermekek miatt. 

1 2 3 4 5 

8. A házasság idejétmúlt intézmény. 1 2 3 4 5 

9. Nincs semmi rossz abban, ha egy férfi és egy nő házas- 
ságkötés nélkül kíván együtt élni. 

1 2 3 4 5 

10. A házasság élethosszig tartó kapcsolat, és nem érhet 
véget. 

1 2 3 4 5 

11. Ha egy házasság boldogtalanná válik, jobb ha elválnak,  
még ha gyermekük van is. 

1 2 3 4 5 
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B02. Véleménye szerint manapság hány éves korban a legjobb egy nő számára, hogy megszülessen 

az első gyermeke?  

 
___ ___ éves korban  FOLYTASD ITT: B03. 

 

0 – soha 

88 - nem tudja   FOLYTASD ITT: B03. 

 

B02b. Ha nem tud pontos életkor mondani: mégis mit gondol? 

  1 - inkább 25 éves kor előtt, vagy 

  2 - 25-30 éves kor között, vagy 

  3 - 31-35 éves kor között, vagy  

  4 - inkább 35 éves kor fölött? 

 

   88 - nem tudja 

   99 - nem kíván válaszolni 

 

B03. Most a férfiak, az apák szerepével kapcsolatban olvasok fel néhány állítást. Kérem mondja meg, 

hogy Ön mennyire ért egyet az egyes kijelentésekkel! 

KARIKÁZD BE A MEGFELELŐ VÁLASZT! 

 Egyáltalán 

nem értek 

egyet 

Inkább 

nem értek 

egyet 

Inkább 

egyetértek  

Teljesen 

egyetértek 

Nem 

tudja 

Nem kíván 

válaszolni 

1. Egy apa ugyanolyan jól el 
tud látni egy kisgyermeket, 
mint egy anya. 

1 2 3 4 8 9 

2. Egy férfi számára sokkal 
fontosabb, hogy több időt 
töltsön a családjával, mint 
hogy plusz munkával 
mindenáron növelje a 
család bevételét. 

1 2 3 4 8 9 

3. A legfontosabb 
döntéseket a családban a 
férfinak kell meghoznia. 

1 2 3 4 8 9 

4. Sok pénzt keresni a 
legfontosabb cél egy férfi 
életében. 

1 2 3 4 8 9 
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Most térjünk át a jelenlegi várandósságára! 

B04. Mi az Ön véleménye? A most születendő gyermek, hogyan hat majd… 

KARIKÁZD BE A MEGFELELŐ VÁLASZT! 

 
Sokkal 

rosszabb 
lesz 

Rosszabb 
lesz 

Nem lesz 
sem 
jobb, 
sem 

rosszabb 

Jobb 
lesz 

Sokkal 
jobb 
lesz 

Nem 
érinti 

1. Az Ön munkahelyi kilátásaira? 1 2 3 4 5 7 

2. Az Ön anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 7 

3. A környezete, barátai Önről alkotott 

véleményére? 
1 2 3 4 5 7 

4. Arra, hogy boldog és elégedett legyen 

az életben? 
1 2 3 4 5 7 

5. Arra, hogy időskorában mennyire fogja 

biztonságban érezni magát? 
1 2 3 4 5 7 

6. Arra, hogy szabadon megtehesse, amit 

akar? 
1 2 3 4 5 7 

7. A lakáskörülményeire? 1 2 3 4 5 7 

8. Az Ön és partnere közti kapcsolatra? 1 2 3 4 5 7 

 

 

HA A VÁLASZADÓNAK NINCS ÉLETBEN LÉVŐ VÉR SZERINTI GYERKEME (A02=0), AKKOR FOLYTASD A 

KITÖLTÉST ITT: C02. KÉRDÉS! (9. OLDAL) 

 

HA A VÁLASZADÓNAK VAN ÉLETBEN LÉVŐ VÉR SZERINTI GYERMEKE (A02>0), FOLYTASD A KITÖLTÉST 

ITT: C01. KÉRDÉS! (KÖVETKEZŐ OLDAL)  
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3. TERMÉKENYSÉGTÖRTÉNET ÉS TERVEZETT GYERMEKEK 
 

3.1. Saját gyermekek 

EZT A BLOKKOT CSAK AKKOR KÉRDEZD, HA VAN ÉLETBEN LÉVŐ VÉR SZERINTI GYERMEKE (HA A02. KÉRDÉS NEM 0). HA NINCS, FOLYTASD A KITÖLTÉST ITT: C02. 

KÉRDÉS (9. OLDAL) 

C01. Kérem adjon meg néhány adatot az életben lévő, vér szerinti gyermekeiről! Ha több gyermeke van, haladjunk a legidősebb gyermekétől kezdve! 

ANNYI OSZLOPOT KÉRDEZZ LE, AHÁNY ÉLŐ, VÉR SZERINTI GYERMEKE VAN A VÁRANDÓSNAK. OSZLOPONKÉNT HALADJ VÉGIG, ÉS ÍRD BE VAGY IKSZELD BE A 

MEGFELELŐ VÁLASZT. HA HATNÁL TÖBB GYERMEKE VAN, KÉRDEZD VÉGIG ŐKET IS, ÉS ÍRD A VÁLASZT EGY KÜLÖN LAPRA. A WEBES FELÜLETEN TUDOD MAJD 

RÖGZÍTENI ŐKET IS. 

Kérdés szövege Válaszlehetőségek 
1. (legidősebb) 

gyermek 
2. gyermek 3. gyermek 4. gyermek 5. gyermek 6. gyermek 

BEÍRHATOD A GYERMEK NEVÉT VAGY ANNAK 
KEZDŐBETŰJÉT, HA ÚGY KÖNNYEBB KÉRDEZNI 

      

C01a. Melyik évben és 
hónapban született a 
gyermek? (DÁTUM) 

Születési év __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

Születési hónap ___________ ___________ ___________ ___________ ___________ ___________ 

C01b. A gyermek neme? 1 - fiú 

2 – lány 

   1 

   2 

   1 

   2 

   1 

     2 

   1 

   2 

   1 

   2 

   1 

   2 

C02c. Hány hónapos 
koráig szoptatta a 
gyermeket? 

 

_ _ hónapos koráig 

_____________________ 

0 – nem szoptatta 

88 - nem tudja/ nem 
kíván válaszolni 

 

___ ___ 
_______________ 

   0 

   88 

 

___ ___ 
_______________ 

   0 

   88 

 

___ ___ 
_______________ 

   0 

   88 

 

___ ___ 
_______________ 

   0 

   88 

 

___ ___ 
_______________ 

   0 

   88 

 

___ ___ 
_______________ 

   0 

   88 
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Kérdés szövege Válaszlehetőségek 
1. (legidősebb) 

gyermek 
2. gyermek 3. gyermek 4. gyermek 5. gyermek 6. gyermek 

C01d. A gyermek vér 
szerinti apja azonos a 
most születendő 
gyermeke apjával? 

1 - igen 

2 - nem 

____________ 

88 - nem tudja/ nem 

kíván válaszolni 

   1 

   2 

____________ 

   88 

   1 

   2 

____________ 

   88 

   1 

   2 

____________ 

   88 

   1 

   2 

____________ 

   88 

   1 

   2 

____________ 

   88 

   1 

   2 

____________ 

   88 

C01e. A gyermek jelenleg 
együtt él-e Önnel? 

1 - igen 

2 - nem  FOLYTASD 

ITT: C01g. 

   1 

   2  C01g 

   1 

   2  C01g 

   1 

   2  C01g 

   1 

   2  C01g 

   1 

   2  C01g 

   1 

   2  C01g 

HA EGYÜTT ÉLNEK: 

C01f. Jelenleg a gyermek 
még otthon van, vagy 
már bölcsődés, óvodás, 
iskolás, vagy egyéb 
helyzet áll fenn? 

1 - (még) otthon van 

2 - bölcsődés 

3 - óvodás 

4 - iskolás 

5 – egyéb: …………… 

________________ 

 

88 - nem tudja/ nem 

kíván válaszolni 

 

 FOLYTAD ITT: 
KÖVETKEZŐ OSZLOP 
VAGY C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: …………… 
 
…………………….. 

   88 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: …………… 
 
…………………….. 

   88 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: …………… 
 
…………………….. 

   88 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: …………… 
 
…………………….. 

   88 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: …………… 
 
…………………….. 

   88 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: …………… 
 
…………………….. 

   88 

 

C02. 
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Kérdés szövege Válaszlehetőségek 
1. (legidősebb) 

gyermek 
2. gyermek 3. gyermek 4. gyermek 5. gyermek 6. gyermek 

CSAK HA NEM ÉLNEK EGYÜTT:       

C01g. Mióta nem élnek 
együtt? (ÉVSZÁM) 

Melyik évtől? __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

C01h. Milyen gyakran 
tartja vele a kapcsolatot? 

1 - naponta 

2 - hetente többször 

3 - hetente 

4 - havonta 

5 - évente 

6 - soha 

 

 FOLYTASD ITT: 
KÖVETKEZŐ OSZLOP 
VAGY C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

 

 KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY 
C02. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

 

 C02. 
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3.2. Örökbe fogadott gyermekek 
 

C02. Van, vagy volt-e Önnek nem vér szerinti, hanem hivatalosan örökbe fogadott gyermeke? Ha igen, hány? 

___ ___ örökbe fogadott gyermeke van/volt 

0 – nincs örökbe fogadott gyermeke  FOLYTASD ITT: C04. 

 

C03. Kérem, adjon meg róluk néhány adatot! 

ANNYI OSZLOPOT KÉRDEZZ LE, AHÁNY ÖRÖKBE FOGADOTT GYERMEKE VAN A VÁRANDÓSNAK. OSZLOPONKÉNT HALADJ VÉGIG, ÉS ÍRD BE VAGY IKSZELD BE A 

MEGFELELŐ VÁLASZT. HA NÉGYNÉL TÖBB ÖRÖKBEFOGADOTT GYERMEKE VAN, KÉRDEZD VÉGIG ŐKET IS, ÉS ÍRD A VÁLASZT EGY KÜLÖN LAPRA. A WEBES 

FELÜLETEN TUDOD MAJD RÖGZÍTENI ŐKET IS. 

Kérdés szövege Válaszlehetőségek 
1. (legidősebb) 

örökbe fogadott 
gyermek 

2. örökbe 
fogadott gyermek 

3. örökbe 
fogadott gyermek 

4. örökbe 
fogadott gyermek 

BEÍRHATOD A GYERMEK NEVÉT VAGY ANNAK KEZDŐBETŰJÉT, 

HA ÚGY KÖNNYEBB KÉRDEZNI 
    

C03a. Melyik évben és 
hónapban született a 
gyermek? (DÁTUM) 

Melyik évben? __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

Melyik hónapban? ______________ ______________ ______________ ______________ 

C03b. Mióta neveli/nevelte 
őt? (ÉVSZÁM) Melyik évtől? 

__ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

C03c. A gyermek neme? 1 - fiú 

2 – lány 

   1 

   2 

   1 

   2 

   1 

   2 

   1 

   2 
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Kérdés szövege Válaszlehetőségek 
1. (legidősebb) 

örökbe fogadott 
gyermek 

2. örökbe 
fogadott gyermek 

3. örökbe 
fogadott gyermek 

4. örökbe 
fogadott gyermek 

C03d. Milyen típusú 
örökbefogadás volt 
esetében?  

1 - nyílt örökbefogadás, a 
partner gyermeke 

2 - nyílt örökbefogadás, rokon 
gyermeke 

3 - nyílt örökbefogadás nem 
rokontól 

4 - nem nyílt örökbefogadás 

   1 

 

   2 

 

   3 
 

   4 

   1 

 

   2 

 

   3 
 

   4 

   1 

 

   2 

 

   3 
 

   4 

   1 

 

   2 

 

   3 
 

   4 

C03e. Jelenleg a gyermek 
még otthon van, már 
bölcsődés, óvodás, iskolás, 
vagy egyéb helyzet áll fenn? 

1 - (még) otthon van 

2 - bölcsődés 

3 - óvodás 

4 - iskolás 

5 - egyéb: ……………………………… 
 
 

66 - meghalt 

88 - nem tudja/nem kíván 

válaszolni 

 

 FOLYTASD ITT: KÖVETKEZŐ 
OSZLOP VAGY C04. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: ……………… 
 
………………………… 

   66 

   88 

 

 

 KÖVETKEZŐ 

OSZLOP VAGY 

C04. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: ……………… 
 
………………………… 

   66 

   88 

 

 

 KÖVETKEZŐ 

OSZLOP VAGY 

C04. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: ……………… 
 
………………………… 

   66 

   88 

 

 

 KÖVETKEZŐ 

OSZLOP VAGY 

C04. 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5: ……………… 
 
………………………… 

   66 

   88 

 

 

 C04. 
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3.3. Gyermekvállalási tervek 
 

C04. Tervezi, hogy az elkövetkező három éven belül a hamarosan megszületendő gyermeken túl újabb 

gyermeket vállal? 

  1 - igen, mindenképpen 

  2 - inkább igen 

  3 - inkább nem 

  4 - semmiképpen sem 
 

   88 - nem tudja 

   99 - nem kíván válaszolni 

 

C05. Feltéve, hogy a következő három éven belül nem születik gyermeke  a jelenleg úton lévőn kívül 

 , valamikor később szeretne még gyermeket? 

  1 - igen 

  2 - nem 
 

   88 - nem tudja 

   99 - nem kíván válaszolni 

 

C06. A jelenleg várt és az eddig megszületett gyermekeivel együtt Ön hány gyermeket szeretne 

összesen? 

 
___ ___ gyermek 
 

66 - nem számot mond (pl. „amennyi sikerül”, „amennyit az Isten ad” stb.) 

88 - nem tudja 

99 - nem kíván válaszolni 
 
 

HA A VÁLASZADÓNAK NINCS PARTNERE (A04=4), FOLYTASD A KITÖLTÉST ITT: D02a. KÉRDÉS! (16. OLDAL) 

 

HA A VÁLASZADÓNAK HÁZASTÁRSA VAN (A04=1), FOLYTASD A KITÖLTÉST AZ „ A ”OSZLOPBAN. 

HA A VÁLASZADÓNAK ÉLETTÁRSA VAN (A04=2), FOLYTASD A KITÖLTÉST A „ B ”OSZLOPBAN. 

HA A VÁLASZADÓNAK KÜLÖNÉLŐ PARTNERE VAN (A04=3), FOLYTASD A KITÖLTÉST A „ C ” OSZLOPBAN. 
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4. A VÁRANDÓS PÁRKAPCSOLATÁNAK TÖRTÉNETE 
4.1. Jelenlegi partner 
 

EGY OSZLOPOT KÉRDEZZ VÉGIG AZ A04 -RE ADOTT VÁLASZ ALAPJÁN! IKSZELD BE AZ OSZLOP TETEJÉN A VÁLASZADÓ HELYZETÉT! 
 

D01. A következő kérdések az Ön jelenlegi partnerére vonatkoznak. Kérem, adjon meg néhány adatot a partneréről! 

 A   B   C 

HÁZASTÁRS (A04=1)  ÉLETTÁRS (A04=2)  KÜLÖN ÉLŐ PARTNER (A04=3) 

D01aa. Melyik évben született a férje? 
 
___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja 

 D01ba. Melyik évben született az élettársa? 
 
___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja 

 D01ca. Melyik évben született a partnere? 
 
___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja 

D01ab. Mióta vannak együtt férjével, mint egy 
pár? (DÁTUM) 

Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

Hó: ______________ 
88 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

 D01bb. Neme? 

 

   1 - férfi 

   2 - nő 

 D01cb. Neme? 

 

   1 - férfi 

   2 – nő 

D01ac. Melyik évben és hónapban költöztek 
össze? Az első tartós, legalább 3 hónapig 
tartó összeköltözésre gondoljon! (DÁTUM) 

 

Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

Hó: ______________ 

88 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

 D01bc. Mi a partnere hivatalos családi 
állapota? 

   1 – nőtlen/hajadon 

   2 - házas 

   3 - elvált 

   4 – özvegy 

   5 - azonos neműek bejegyzett élettársi 

kapcsolata__________________ 
   88 - nem tudja 

 D01cc. Mi a partnere hivatalos családi 
állapota? 

   1 - nőtlen/hajadon 

   2 - házas 

   3 - elvált 

   4 - özvegy 

   5 - azonos neműek bejegyzett élettársi 

kapcsolata__________________ 
   88 - nem tudja 
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A  B  C 
HÁZASTÁRS (A04=1)  ÉLETTÁRS (A04=2)  KÜLÖN ÉLŐ PARTNER (A04=3) 

D01ad. Mikor házasodtak össze? (DÁTUM) 

 

Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

 
Hó: ______________ 
88 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

 D01bd. Partnerével mióta vannak együtt mint 
egy pár? (DÁTUM) 

 

Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 – nem tudja/nem kíván válaszolni 

 

Hó: ______________ 

88 – nem tudja/nem kíván válaszolni 

 D01cd. Partnerével mióta vannak együtt mint 
egy pár? (DÁTUM) 

 

Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 – nem tudja/nem kíván válaszolni 

 

Hó: ______________ 

88 – nem tudja/nem kíván válaszolni 

D01ae. Férjének összesen hány vér szerinti 
gyermeke született? 

 

___ ___ gyermek 

_____________________ 

88 - nem tudja / nem kíván válaszolni 

 D01be. Melyik évben és hónapban költöztek 
össze? Az első tartós, legalább 3 hónapig tartó 
összeköltözésre gondoljon! (DÁTUM) 

Év: ___ ___ ___ ___ 

 

88 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

 

Hó: ______________ 

88 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

 D01ce. Éltek már együtt tartósan, legalább 
három hónapot jelenlegi partnerével? 

   1 - igen 

   2 - nem 

_________________________________ 

   88 - nem tudja / nem kíván válaszolni 

D01af. Született-e férjének Önnel nem közös 
gyermeke? Ha igen, hány? 

 

___ ___ gyermek 

_____________________ 

0 - nem született 

88 - nem tudja / nem kíván válaszolni  

 D01bf. Partnerének összesen hány vér szerinti 
gyermeke született? 

 

___ ___ gyermek 

_____________________ 

88 - nem tudja / nem kíván válaszolni  

 D01cf. Partnerének összesen hány vér szerinti 
gyermeke született? 

 

___ ___ gyermek 

_____________________ 

88 - nem tudja / nem kíván válaszolni  
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A  B  C 
HÁZASTÁRS (A04=1)  ÉLETTÁRS (A04=2)  KÜLÖN ÉLŐ PARTNER (A04=3) 

D01ag. Jellemző-e, hogy férjének vagy Önnek 
legalább heti három éjszakát máshol kell 
töltenie/máshol tölt, például külföldi 
munkavállalás miatt? Az éjszakai műszakot 
most ne számolja bele! 

   1 - igen 

   2 - nem____________ 

   88 - nem tudja / nem kíván válaszolni 

 D01bg. Született-e partnerének Önnel nem 
közös gyermeke? Ha igen, hány? 

 
___ ___ gyermek 
_____________________ 

0 – nem született 

88 - nem tudja / nem kíván válaszolni 

 D01cg. Született-e partnerének Önnel nem 
közös gyermeke? Ha igen, hány? 

 
___ ___ gyermek 
_____________________ 
0 – nem született 
88 - nem tudja / nem kíván válaszolni 

D01ah. Mivel különleges esetekben 
előfordulhat, hogy egy nő nem a jelenlegi 
férjétől vár gyermeket, meg kell kérdeznem, 
hogy az Ön férje-e a születendő gyermeke vér 
szerinti apja? 
 

   1 - igen FOLYTASD ITT: E01 (17 old). 

   2 - nem FOLYTASD ITT: D02a (16 old). 

____________ 

   88 - nem tudja / nem kíván 

válaszolniFOLYTASD ITT: E01 (17 old). 

 D01bh. Jellemző-e, hogy partnerének vagy 
Önnek legalább heti három éjszakát máshol 
kell töltenie/máshol tölt, például külföldi 
munkavállalás miatt? Az éjszakai műszakot 
most ne számolja bele. 

   1 - igen 

   2 – nem____________ 

   88 - nem tudja / nem kíván válaszolni 

 D01ch. Átlagosan milyen gyakran találkoznak 
egymással személyesen? 
   1 - naponta 
   2 - hetente többször 
   3 - hetente 
   4 - havonta 
   5 – évente 
   6 – soha____________ 
   88 - nem tudja 

   99 - nem kíván válaszolni 

 D01bi. Tervezik-e, hogy valamikor 
összeházasodnak? 
 

   1 - igen, mindenképpen 

   2 - inkább igen 

   3 - inkább nem                  D01bk 

   4 - semmiképpen sem__ D01bk 

   88 - nem tudja/nem kíván válaszolni 
 
 
 

 D01ci. És átlagosan milyen gyakran tartják a 
kapcsolatot egymással nem személyesen 
(telefonon, interneten stb.)? 
   1 - naponta 
   2 - hetente többször 
   3 - hetente 
   4 - havonta 
   5 – évente 
   6 – soha______________ 
   88 - nem tudja 

   99 - nem kíván válaszolni 



 

15 
 

A  B  C 

HÁZASTÁRS (A04=1)  ÉLETTÁRS (A04=2)  KÜLÖN ÉLŐ PARTNER (A04=3) 

  D01bj. Tervezik, hogy a közeljövőben, egy éven 
belül összeházasodnak? 

   1 - igen, mindenképpen 

   2 - inkább igen 

   3 - inkább nem 

   4 - semmiképpen sem____ 

   88 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

 D01cj. Tervezik-e, hogy valamikor 
összeköltöznek? 

   1 - igen, mindenképpen 

   2 - inkább igen 

   3 - inkább nem                D01cl 

   4 - semmiképpen sem_ D01cl 

   88 - nem tudja/nem kíván 

                                válaszolni D01cl 

D01bk. Számos okból előfordulhat, hogy egy 
nő nem a jelenlegi partnerétől vár gyermeket. 
Meg kell kérdeznem, hogy az Ön partnere a 
születendő gyermeke vér szerinti apja? 
 

 1 – igen  FOLYTASD ITT: E01 (17 old). 

 2 – nem  FOLYTASD ITT: D02a (16 old). 

_______________________ 

 88 - nem tudja / nem kíván 

válaszolniFOLYTASD ITT: E01 (17 old). 

D01ck. Ha mindenképpen, vagy inkább 
tervezik: mikorra tervezik az összeköltözést? 

   1 - még a gyermek születése előtt 

   2 - a gyermek születését követően, de egy 

éven belül 

   3 - a távolabbi jövőben ________ 

   88 - nem tudja/nem kíván válaszolni 

D01cl. Számos okból előfordulhat, hogy egy nő 
nem a jelenlegi partnerétől vár gyermeket. 
Meg kell kérdeznem, hogy az Ön partnere a 
születendő gyermeke vér szerinti apja? 

  1 - igen  FOLYTASD ITT: E01 (17 old). 

  2 - nem FOLYTASD ITT: D02a (16 old) 

_________________________________ 

  88 - nem tudja / nem kíván válaszolni  

FOLYTASD ITT: E01 (17 old). 
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4.2. A (különélő) vér szerinti apa 
 

CSAK AKKOR KÉRDEZD, HA A VÁRANDÓSNAK JELENLEG NINCS PARTNERE (A04=4), VAGY HA A 

PARTNER NEM A VÉR SZERINTI APA (D01ah=2 VAGY D01bk=2 VAGY D01cl=2). 

D02a.A következő kérdések a gyermek vér szerinti apjára vonatkoznak. Tudja, ki a születendő 

gyermeke vér szerinti apja? 

  1 - igen 
  2 - nem    FOLYTASD ITT: E01 („Háztartás” blokk). 
  

  3 - anonim spermadonor  FOLYTASD ITT: E01 („Háztartás” blokk). 
   88 - nem tudja   FOLYTASD ITT: E01 („Háztartás” blokk). 
   99 - nem kíván válaszolni  FOLYTASD ITT: E01 („Háztartás” blokk). 

 

D02b. A gyermek vér szerinti apjának hányadik gyermeke lesz a születendő gyermek? 

____ ____ gyermek 

  

88 - nem tudja 

99 - nem kíván válaszolni 
 

D02c. A gyermek vér szerinti apja tud-e arról, hogy gyermeke fog születni? 

  1 - tud, és elismeri, hogy ő az apa 
  2 - tud, de nem ismeri el az apaságot 
  3 - nem tud róla az apa 
  4 - Ön nem tudja, hogy az apa tud-e a várandósságáról 
  5 - egyéb, azaz: ______________________________________ 
  

   99 - nem kíván válaszolni 
 

D02d. Mit tervez, a születendő gyermeknek milyen kapcsolata lesz a vér szerinti apával? 

  1 - szoros kapcsolatot tervez, az apát be kívánja vonni a gyermek nevelésébe 
  2 - a gyermek ismerni fogja a vér szerinti apját, de nem tervez szoros kapcsolatot közöttük 
  3 - nem tervez kapcsolattartást 
  4 - nem tudja, nem gondolkozott még a kérdésen 

  5 - egyéb, azaz: _______________________________________ 

  

   99 - nem kíván válaszolni 
 

D02e. Mi a gyermek vér szerinti apjának hivatalos családi állapota? 

A KÖZJEGYZŐ ÁLTAL BEJEGYZETT ÉLETTÁRSI KAPCSOLATOT ITT NE JELÖLD! 

  1 - nőtlen 
  2 - házas 
  3 - özvegy 
  4 - elvált 
  5 - azonos neműek bejegyzett élettársi kapcsolata 
  

   88 - nem tudja 
   99 - nem kíván válaszolni 
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5. HÁZTARTÁS, LAKÁS 
 

5.1. Háztartás összetétele 

MINDENKITŐL 

Most arról a háztartásról, illetve lakásról kérdezném, amelyben Ön életvitelszerűen él. 

E01. Ez egy: - (A) hagyományos egycsaládos háztartás, vagy 

- (B) egy olyan lakás, családi ház, ahol több háztartás is együtt él, vagy 

- (C) esetleg egyéb helyzet áll fenn? 

IKSZELD BE A VÁRANDÓS HELYZETÉNEK MEGFELELŐEN AZ „A”, „B” VAGY „C” OSZLOP VALAMELYIKÉT. 
AZ OSZLOPBAN AZ UTASÍTÁSOKNAK MEGFELELŐEN FOLYTASD A KITÖLTÉST! 

  A    B    C 

Hagyományos 
„egycsaládos” 

háztartás 

 A várandós olyan 
lakásban, családi 

házban él, ahol több 
háztartás él együtt. 

Tehát, bár együtt élnek, de a 
napi kiadásokat tekintve nem 

gazdálkodnak együtt, nincs 
mindenki „közös kasszán” 

 A várandós jelenleg NEM 
magánháztartartásban, 

hanem intézményi 
háztartásban él (pl. 

hajléktalanszálló, 
kollégium, anyaotthon, 

börtön) 

EZ A JELLEMZŐ!  EZ RITKA ESET!  VIGYÁZZ, EZ NAGYON RITKA ESET! 

 
 FOLYTASD ITT: E02. 

  
E01a. Önnel együtt 

összesen hányan élnek a 
lakásban/családi házban? 

 
___ ___ fő 

 
A következőkben, kérem, 

mindig csak azokról a 
személyekről beszéljen, 
akikkel Ön valóban egy 
háztartást alkot! Tehát 
akikkel „közös kasszán” 

van, akikkel a napi 
kiadásokat tekintve együtt 

gazdálkodik. 
 

  
E01b. Milyen jellegű 
intézményben él? 
MINÉL PONTOSABBAN ÍRD LE A 
VÁRANDÓS HELYZETÉT! 

_______________________ 

_______________________ 

_______________________ 

_______________________ 

   
 FOLYTASD ITT: F01 
(„TÁRSADALMI ÉS 
MUNKAERŐPIACI HELYZET”, 26 
OLD.) 

 
 FOLYTASD ITT: E02.  
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E02. Önnel együtt hányan élnek az Ön jelenlegi háztartásában (kollégista, ingázó is)? 

___ ___ fő 

 

E03. Tehát akkor összegezzük: Önön, a partnerén, az Ön vér szerinti és örökbefogadott gyermekein 

kívül él-e még valaki ebben a háztartásban? 

  1 - igen 

  2 - nem  FOLYTASD ITT: E05. 

 

 

E04. Ha van ilyen személy: kérem, adjon meg róluk néhány adatot! 

A KÖVETKEZŐ TÁBLÁZATBAN HALADJ SZEMÉLYENKÉNT OSZLOPRÓL OSZLOPRA, 1. SZEMÉLY ADATAI, 2. 

SZEMÉLY ADATAI, 3. SZEMÉLY ADATAI, ÉS ÍGY TOVÁBB. 

 

HA HATNÁL TÖBB SZEMÉLY VAN, KÉRDEZD VÉGIG ŐKET IS ÉS ÍRD A VÁLASZT EGY KÜLÖN LAPRA. A 

WEBES FELÜLETEN TUDOD MAJD RÖGZÍTENI ŐKET IS. 
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A PARTNER (FÉRJ, ÉLETTÁRS), A SAJÁT ÉS ÖRÖKBEFOGADOTT GYEREKEK ITT NE SZEREPELJENEK! 

   1. személy 2. személy 3. személy 4. személy 5. személy 6. személy 
E04a. Ki Ő? Milyen 

rokonságban 
van Önnel? 

1 - házastárs, élettárs korábbi kapcsolatából 
származó gyermek 

2 - más rokon gyermeke 

3 - kérdezett szülője (vér szerinti) 

4 - a kérdezett nevelőszülője, szülője partnere 

5 - kérdezett apósa/anyósa (élettársnál is) 

6 - a kérdezett testvére (fél- és mostoha 
testvér is) 

7 - a kérdezett egyéb rokona (nagyszülő, 
nagynéni stb.) 

8 - egyéb nem rokon 

   1 

 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

 

   8 

   1 

 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

 

   8 

   1 

 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

 

   8 

   1 

 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

 

   8 

   1 

 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

 

   8 

   1 

 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

 

   8 

E04b. Neme? 1 - férfi 

2 – nő 

   1 

   2 

   1 

   2 

   1 

   2 

   1 

   2 

   1 

   2                        

   1 

   2                        

E04c. Melyik évben 
született?  Év: 

__ __ __ __ 
8888 - nem 

tudja 

__ __ __ __ 
8888 - nem 

tudja 

__ __ __ __ 
8888 - nem 

tudja 

__ __ __ __ 
8888 - nem 

tudja 

__ __ __ __ 
8888 - nem 

tudja 

__ __ __ __ 
8888 - nem 

tudja 

E04d. Mivel 
foglalkozik, 
mit csinál? 

1 - gyermek, aki (még) otthon van 

2 - gyermek, aki bölcsődés, óvodás vagy 
iskolás, nappali tagozatos diák 

3 – dolgozik 

4 - egyéb aktív 

5 - nyugdíjas, járadékos 

6 - egyéb inaktív 

 FOLYTASD ITT: KÖVETKEZŐ OSZLOP VAGY 
E05. 

   1 

   2 
 

   3 

   4 

   5 

   6                                                                       

   1 

   2 
 

   3 

   4 

   5 

   6                                                                       

   1 

   2 
 

   3 

   4 

   5 

   6                                                                       

   1 

   2 
 

   3 

   4 

   5 

   6                                                                       

   1 

   2 
 

   3 

   4 

   5 

   6                                                                       

   1 

   2 
 

   3 

   4 

   5 

   6                                                                       

 KÖVETKE-
ZŐ OSZLOP 
VAGY E05. 

 KÖVETKE-
ZŐ OSZLOP 
VAGY E05. 

 KÖVETKE-
ZŐ OSZLOP 
VAGY E05. 

 KÖVETKE-
ZŐ OSZLOP 
VAGY E05. 

 KÖVETKE-
ZŐ OSZLOP 
VAGY E05. 

 E05. 
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5.2. Háztartási munkamegosztás 
 

E05. Kinek mi a feladata az Önök háztartásában? Kérem, mondja meg az 1. VÁLASZLAP segítségével, 

hogy a felsorolt feladatokat ki végzi mostanában Önöknél a lakásban/házban, a ház körül! 

1 – mindig Ön 

2 – általában Ön 

3 - Ön és partnere megosztva 

4 – általában a partnere 

5 – mindig a partnere 

6 – mindig vagy általában valaki más 
  

7 – nincs gyerek a háztartásban 

8 - nem tudja 

9 - nem kíván válaszolni 

 

A CELLÁBA ÍRD BE A MEGFELELŐ KÓDOT! 

 Kinek a feladata? 

1. Főzés _____ 

2. Mosogatás _____ 

3. Bevásárlás _____ 

4. Takarítás _____ 

5. Kisebb javítások a lakásban/házban és a ház körül _____ 

6. A kiadások, bevételek figyelemmel követése _____ 

7. Szabadidős programok szervezése _____ 

8. Gyerekek ellátása _____ 

 

E06. Szokott-e az Ön háztartása rendszeresen igénybe venni fizetett segítséget a háztartási munkák 

elvégzésében (pl. takarítás vagy gyermekfelügyelet)? Ha igen, milyen gyakran? 

  1 - naponta 

  2 - hetente többször 

  3 - hetente 

  4 - havonta 

  5 - évente 

  6 - soha nem vesz igénybe fizetett segítséget 
  

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni  
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5.3. Háztartás anyagi helyzete 

5.3.1. Anyagi és jövedelmi helyzet 
 

E07. Kérem, nézze meg a 2. VÁLASZLAPON szereplő jövedelmi forrásokat és támogatásokat! Az 

alábbiak közül milyen támogatást vagy jövedelmet kapott az Önök háztartása az elmúlt hónapban? 

Kérem, vegyen figyelembe mindenkit, akivel közös kasszán van! 

IKSZELD BE, AMIKET EMLÍT A VÁLASZADÓ! 

Források Válaszlehetőségek 

1. Gyermekgondozási díj (GYED)  

2. Gyermekgondozási segély (GYES)  

3. Gyermeknevelési támogatás (GYET)  

4. Tartósan beteg vagy fogyatékkal élő gyermek után 
járó családi pótlék 

 

5. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény (és 
támogatás) 

 

6. Segély, támogatás (települési, önkormányzati és járási 
támogatások; egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti 
támogatás) 

 

7. Ápolási díj  

8. Ingyenes vagy támogatott gyermekétkeztetés 
(bölcsőde, óvoda, iskola, nyári étkeztetés) 

 

9. Tartásdíj  

 

E08. Véleménye szerint, hogyan tudja fedezni az Ön háztartása a szokásos kiadásokat? 

  1 - nagy nehézségek árán 

  2 - nehézségek árán 

  3 - kisebb nehézségek árán 

  4 - viszonylag könnyen 

  5 - könnyen 

  6 - nagyon könnyen 
  

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni 
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E09. Ha megszorulnának és pénzre lenne szükségük, tudnának-e barátoktól vagy rokonoktól 

körülbelül 100 000 Ft összegű pénzügyi segítséget kérni? 

   1- igen 

   2- nem 
   

   88- nem tudja 

   99- nem kíván válaszolni 

 

E10. Előfordult-e bármikor az elmúlt 12 hónapban, hogy Ön vagy a háztartása nem tudta fizetni a 

következők közül valamelyiket? 

 
Igen, 

előfordult 

Nem 
fordult 

elő 

Nem érinti, 
nem kell 
fizetniük 

Nem 
tudja 

Nem 
kíván 

válaszolni 

1. lakbért, közös költséget 1 2 3 88 99 

2. közüzemi számlákat, például 

villany, víz, gáz 
1 2 3 88 99 

3. lakására felvett hitel törlesztő 

részletét 
1 2 3 88 99 

4. egyéb hitel törlesztését (pl. 

diákhitel, folyószámlahitelkeret 

vagy hitelkártya) 

1 2 3 88 99 

 

E11. Kérem, a 3. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, melyek azok a dolgok, amelyeket Önök az 

elmúlt 12 hónapban megtettek, megvalósítottak, és melyek azok, amelyeket nem. És ha nem tették, 

akkor miért nem: szerették volna, de nem tellett rá, vagy esetleg nem is volt rá szükségük? 

  

Ön megtette-e, megvalósította-
e azt, hogy… 

Megtette 
Nem, 

mert nem 
telt rá 

Nem, mert 
nem volt rá 

szüksége 

Nem, 
egyéb 
okból 

Nem 
tudja 

Nem 
kíván 

válaszolni 

1. Elment nyaralni/üdülni? 1 2 3 4 88 99 

2. Rendszeresen vásárolt új 
ruhákat? 

1 2 3 4 88 99 

3. Új elektronikai, informatikai 
eszközöket vásárolt? 

1 2 3 4 88 99 

4. Havonta legalább 10 ezer 
forintot félretett? 

1 2 3 4 88 99 

5. Megfelelően melegen 
tartotta a lakást? 

1 2 3 4 88 99 

6. Kényelmi szolgáltatásokat 
(fodrász, kozmetikus, tisztító 
stb.) vett igénybe?  

1 2 3 4 88 99 

7. Megvásárolta a szükséges 
gyógyszereket és vitaminokat? 

1 2 3 4 88 99 
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5.3.2. Lakáskörülmények 

E12. Milyen jogcímen lakik Ön ebben a lakásban? 

  1 - tulajdonos, résztulajdonos vagy haszonélvező 

  2 - partnere vagy rokona a tulajdonosnak  FOLYTASD ITT: E15. 

  3 - az egész lakást bérli vagy a bérlő rokona  FOLYTASD ITT: E15. 

  4 - a lakás egy részét bérli    FOLYTASD ITT: E15. 

  5 - más jogcímen     FOLYTASD ITT: E15. 
  

  88 - nem tudja     FOLYTASD ITT: E15. 

  99 - nem kíván válaszolni    FOLYTASD ITT: E15. 

 

E13. Becsülje meg, hogy egy olyan házat/lakást, amilyenben Ön lakik, ma mennyiért lehetne eladni, 

megvenni! 

  
___ ___ ___ millió Ft 
  

888 - nem tudja 

999 - nem kíván válaszolni 

 

E14. Van-e ezen a lakáson jelenleg ingatlanfedezetű jelzáloghitel? 

  1 - van  

  2 - nincs 
  

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni 

 

MINDENKITŐL KÉRDEZD! 

E15. Hány négyzetméteres a lakás/ház hasznos alapterülete? 

___ ___ ___ m2 

 

888 - nem tudja 

999 - nem kíván válaszolni 

E16a. Hány 12m2-es vagy annál nagyobb lakószoba van a lakásban / házban? 

___ ___ db szoba 

 

88 - nem tudja 

99 - nem kíván válaszolni 

E16b. Hány 12m2-nél kisebb félszoba van? 

___ ___ db félszoba 

 

88 - nem tudja 

99 - nem kíván válaszolni 

  



 

24 
 

5.3.3. Szabadidő eltöltése 

E17. Összesen hány könyvük van otthon, a lakásban? A tankönyvek, újságok, folyóiratok nem 

számítanak bele! 

  (1) - Kevesebb mint egypolcnyi (kb. 0-50 könyv) 

  (2) - Egypolcnyi (kb. 50 könyv) 

  (3) - 2-3 könyvespolcnyi (max. 150 könyv) 

  (4) - 4-6 könyvespolcnyi (max. 300 könyv) 

  (5) - 2 könyvszekrényre való (max. 600 könyv) 

  (6) - 3 vagy több könyvszekrényre való (max. 1000 könyv) 

  (7) - 1000-nél több könyv 
 

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni 

 

E18. Kérem, a 4. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, melyek azok a dolgok az alábbiak közül, 

amelyek megvannak Önnek vagy a háztartásának, és melyek azok, amelyek nincsenek. És ha nincs, 

akkor azért, mert szeretné, de nem telik rá, vagy mert nincs is rá szüksége? 

 

 Van 

Nincs 
Szeretné, 
de nem 
telik rá 

Nincs 
Nincs rá 
szüksége 

Nincs 
egyéb 
okból 

Nem 
tudja 

Nem 
kíván 

válaszolni 

1. Nagyképernyős TV 1 2 3 4 88 99 

2. Vezetékes telefon 1 2 3 4 88 99 

3. Okostelefon 1 2 3 4 88 99 

4. Számítógép (PC, tablet, 
laptop)  

1 2 3 4 88 99 

5. Mobil vagy szélessávú 
Internet hozzáférés 

1 2 3 4 88 99 

6. Mosogatógép 1 2 3 4 88 99 

7. Légkondicionáló berendezés 1 2 3 4 88 99 

8. Képzőművészeti alkotás (pl. 
festmény) 

1 2 3 4 88 99 

9. Hangszer 1 2 3 4 88 99 

10. Bankkártya vagy hitelkártya 1 2 3 4 88 99 

11. Személygépkocsi (saját 
használatra) 

1 2 3 4 88 99 

12. A lakásban/házban 
vezetékes víz 

1 2 3 4 88 99 

13. A lakásban/házban 
vízöblítéses WC 

1 2 3 4 88 99 

14. A lakásban/házban 
fürdőszoba 

1 2 3 4 88 99 



 

25 
 

 Van 

Nincs 
Szeretné, 
de nem 
telik rá 

Nincs 
Nincs rá 
szüksége 

Nincs 
egyéb 
okból 

Nem 
tudja 

Nem 
kíván 

válaszolni 

15. A lakáshoz/házhoz tartozó 
kert 

1 2 3 4 88 99 

16. Más lakóingatlan, nyaraló, 
hétvégi ház 

1 2 3 4 88 99 

 

E19. Kérem, a 5. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, mennyire elégedett az anyagi helyzetével! 0-

tól 10-ig értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy egyáltalán nem elégedett, a 10 pedig azt, hogy teljes 

mértékben elégedett. 

Egyáltalán  
nem vagyok 
elégedett 

       
Teljes mértékben 

elégedett  
vagyok 

NT NV 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
             
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6.TÁRSADALMI ÉS MUNKAERŐPIACI HELYZET 
 

Most áttérünk az Ön iskolai végzettségére, munkavállalására vonatkozó kérdésekre. 

6.1. Válaszadó iskolai végzettsége és nyelvtudása 

 

F01. Mi az Ön legmagasabb befejezett iskolai végzettsége? Kérem, válaszoljon az 6. VÁLASZLAP 

alapján! 

MINDIG AZT JELÖLD, AMIT MÁR BEFEJEZETT! 

  1 - kevesebb mint 8 általános  

  2 - 8 általános  

  3 - szakmunkásképző; szakképzés érettségi nélkül 

  4 - szakközépiskolai érettségi; szakképzést követő érettségi 

  5 - gimnáziumi érettségi 

  6 - érettségit követő, felsőfokra nem akkreditált szakképzés; középfokú technikum 

  7 - akkreditált felsőfokú szakképzés; felsőfokú technikum 

  8 - főiskola, BA/BSc szint 

  9 - egyetem, MA/MSc szint, orvosi, jogi doktorátus 

  10 - PhD, DLA, kandidátusi vagy más tudományos fokozat 

  

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni 

 

F02. Mi az Ön anyanyelve?  

  1 - magyar 

  2 - nem magyar, azaz: ______________________________________________ 

   

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni 

 

F03. Ön anyanyelvén kívül hány idegen nyelvet beszél?  

  (0) - nem beszél idegen nyelvet 

  (1) - egy idegen nyelvet 

  (2) - két idegen nyelvet 

  (3) - 3 vagy több idegen nyelvet 

   

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni 
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6.2. Válaszadó munkaerőpiaci helyzete, foglalkozása 
 

F04. Ön jelenleg aktívan dolgozik? Kérem, válasszon a 7. VÁLASZLAP kategóriái közül! 

 

HA A VÁRANDÓS CSAK IDEIGLENESEN NEM DOLGOZIK, DE A SZÜLÉSIG MÉG VISSZATÉR A 

MUNKAHELYÉRE, JELÖLD AZ 1-ES VÁLASZT! 

 

  1 - Rendelkezik állással/munkával, és aktívan dolgozik FOLYTASD ITT: „ A ” OSZLOP  

  2 - Rendelkezik állással/munkával, de jelenleg már nem dolgozik/abbahagyta a munkát, és a 
szülésig nem is fog már dolgozni FOLYTASD ITT: „ B ” OSZLOP!  

  3 - Korábban már dolgozott, de jelenleg nincs munkája FOLYTASD ITT: „ C ” OSZLOP  

  4 - Még nem volt fizetett munkája  FOLYTASD ITT: F25 (33. old). 
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A TÁBLÁZATNAK CSAK EGY OSZLOPÁT KÉRDEZD VÉGIG AZ F04. KÉRDÉSRE ADOTT VÁLASZ ALAPJÁN! 

  A   B   C 
RENDELKEZIK ÁLLÁSSAL/MUNKÁVAL ÉS AKTÍVAN 

DOLGOZIK (F04=1) 
 RENDELKEZIK ÁLLÁSSAL/MUNKÁVAL DE JELENLEG MÁR 

NEM DOLGOZIK/ABBAHAGYTA A MUNKÁT, ÉS A SZÜLÉSIG 
NEM IS FOG MÁR DOLGOZNI (F04=2) 

 KORÁBBAN MÁR DOLGOZOTT, DE JELENLEG NINCS 
MUNKÁJA (F04=3) 

F05. Jelenlegi munkáját hogyan, jellemzően milyen 
formában végzi? Kérem, válaszoljon a 8. VÁLASZLAP 
segítségével! 

  1 - dolgozik (alkalmazottként, vállalkozóként, 

alkalmi munkásként, közfoglalkoztatottként/ 

közmunkásként stb.) 

  2 - tanul, és mellette dolgozik 

  3 - tanul, és mellette alkalmi munkát végez 

  4 - GYED igénybevétele mellett dolgozik 

  5 - GYES igénybevétele mellett dolgozik 

  6 - GYET igénybevétele mellett dolgozik 

  7 - segítő családtag 

  8 - nyugdíjas, járadékos vagy nyugdíjszerű 

ellátásban részesül, és mellette pénzkereső munkát is 

végez 

_______________________________ 

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni 

 F11. Miért nem dolgozik Ön jelenleg? Mi a legfőbb oka? 
Kérem, válaszoljon a 10. VÁLASZLAP alapján! 

 

 1 - szabadságon van (maradék éves, összegyűjtött 

szabadságát tölti) 

 2 - táppénzen van várandóssága miatt 

 3 - betegszabadságon vagy táppénzen van, 

várandóssággal nem összefüggő egészségi okból 

 4 - munkáltatója felmentette a munkavégzés alól 

várandóssága miatt 

 5 – anyasági ellátáson van (GYET, GYED, GYES) 

 6 - egyéb:_________________________________ 

 

____________________________________________ 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 F18. Miért nem dolgozik Ön jelenleg? Kérem, 
válaszoljon a 11. VÁLASZLAP segítségével! 

 1 - munkanélküli 

 2 - tanuló 

 3 - háztartásbeli 

 4 - GYED-en van 

 5 - GYES-en van 

 6 - GYET-en van 

 7 - segítő családtag 

 8 – rokkantnyugdíjas (leszázalékolt) 

 9 - egyéb: _________________________ 

 

___________________________________ 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 
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A  B  C 

RENDELKEZIK ÁLLÁSSAL/MUNKÁVAL ÉS AKTÍVAN 
DOLGOZIK (F04=1) 

 RENDELKEZIK ÁLLÁSSAL/MUNKÁVAL DE JELENLEG MÁR 
NEM DOLGOZIK/ABBAHAGYTA A MUNKÁT, ÉS A SZÜLÉSIG 

NEM IS FOG MÁR DOLGOZNI (F04=2) 

 KORÁBBAN MÁR DOLGOZOTT, DE JELENLEG NINCS 
MUNKÁJA (F04=3) 

F06. Az alábbi kategóriák közül hova sorolná magát a 
munkaviszonya alapján? Kérem, válaszoljon a 9. 
VÁLASZLAP segítségével! 

  1 - alkalmazott határozatlan idejű szerződéssel 
  2 - alkalmazott határozott idejű szerződéssel 
  3 - közfoglalkoztatott (közmunkás) 
  4 - gyakornok 
  5 - tulajdonos 
  6 - résztulajdonos 
  7 - társas vállalkozás tagja 
  8 - egyéni vállalkozó 
  9 - őstermelő 
  10 - alkalmi munkát végez (fizikai vagy szellemi) 
______________________________ 
  88 - nem tudja  
  99 - nem kíván válaszolni 

 F12. Mióta nem dolgozik? (DÁTUM) 
A. Melyik évtől? 

___ ___ ___ ___ 
____________________________ 

8888 - nem tudja 
9999 - nem kíván válaszolni 
 

B. Melyik hónaptól? 

______________ 
_____________________________ 

8888 - nem tudja 
9999 - nem kíván válaszolni 

 F19. Mikor szűnt meg a legutóbbi 
munkaviszonya? 

 1 - a várandóssága alatt 
 2 - már a várandósság előtt megszűnt a 
legutóbbi munkaviszonya 
___________________________________ 

 88 - nem tudja  
 99 - nem kíván válaszolni 

 
HA TÁPPÉNZEN VAN (F11=2 VAGY F11=3): 

F13. A terhessége hányadik hetétől ment el táppénzre? 

 
___ ___ héttől 
______________________________ 
88 - nem tudja 
99 - nem kíván válaszolni 

F20. Miért szűnt meg a munkaszerződése? 
 1 - lejárt a határozott idejű munkaszerződése 

 2 - próbaidő alatti felmondás miatt 

 3 - rendkívüli (azonnali hatályú) felmondás 

miatt 

 4 - közös megegyezéssel történt felmondás 

miatt 

 5 - munkáltatói rendes felmondás miatt 

 6 - a foglalkoztató jogutód nélküli megszűnése 

miatt 

 egyéb: ______________________________ 

 
___________________________________________ 

 88 - nem tudja  

 99 - nem kíván válaszolni 
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A  B  C 

RENDELKEZIK ÁLLÁSSAL/MUNKÁVAL ÉS AKTÍVAN 
DOLGOZIK (F04=1) 

 RENDELKEZIK ÁLLÁSSAL/MUNKÁVAL DE JELENLEG MÁR 
NEM DOLGOZIK/ABBAHAGYTA A MUNKÁT, ÉS A SZÜLÉSIG 

NEM IS FOG MÁR DOLGOZNI (F04=2) 

 KORÁBBAN MÁR DOLGOZOTT, DE JELENLEG NINCS 
MUNKÁJA (F04=3) 

F07. Ön teljes vagy részmunkaidőben dolgozik? 

  1 - teljes munkaidőben (heti 40 óra/napi 8 óra 
vagy több) 
  2 - részmunkaidőben (kevesebb, mint heti 40 óra) 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 
 

 F14. Az alábbi kategóriák közül hova sorolná magát a 
munkaviszonya alapján? Kérem, válaszoljon a 9. 
VÁLASZLAP segítségével! 
  1 - alkalmazott határozatlan idejű szerződéssel 
  2 - alkalmazott határozott idejű szerződéssel 
  3 - közfoglalkoztatott (közmunkás) 
  4 - gyakornok 
  5 - tulajdonos 
  6 - résztulajdonos 
  7 - társas vállalkozás tagja  
  8 - egyéni vállalkozó 
  9 - őstermelő 
  10 - alkalmi munkát végez (fizikai vagy szellemi) 
____________________________ 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni  

 F21. Van Önnek a szülés kiírt időpontját 
megelőző két évben összesen legalább egy évnyi 
munkaviszonya, vagy egyéb biztosítási ideje? 

 1 - van 
 2 - nincs 
 3 - nem tudja 
___________________________________ 

 99 - nem kíván válaszolni 
 

F08. Mióta dolgozik jelenlegi munkahelyén? Melyik 

évtől? 

___ ___ ___ ___ év 

____________________________ 
8888 - nem tudja 
9999 - nem kíván válaszolni 

 FOLYTASD ITT: F22. (32 OLDALON)! 

 
F09. Milyen típusú az Ön munkahelye? 
 1 - teljes mértékben állami/önkormányzati 
tulajdonú munkáltató 
 2 - részben állami, részben magántulajdonú 
 3 - teljes mértékben magántulajdonú cég 
 4 - nonprofit szervezet, alapítvány 
 5 - egyéb 
___________________________ 

 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

 F15. Mióta dolgozik jelenlegi munkahelyén? Melyik évtől? 

 

___ ___ ___ ___ év 

____________________________ 
8888 - nem tudja 
9999 - nem kíván válaszolni 
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A  B  C 
RENDELKEZIK ÁLLÁSSAL/MUNKÁVAL ÉS AKTÍVAN 

DOLGOZIK (F04=1) 
 RENDELKEZIK ÁLLÁSSAL/MUNKÁVAL DE JELENLEG MÁR 

NEM DOLGOZIK/ABBAHAGYTA A MUNKÁT, ÉS A SZÜLÉSIG 
NEM IS FOG MÁR DOLGOZNI (F04=2) 

 KORÁBBAN MÁR DOLGOZOTT, DE JELENLEG NINCS 
MUNKÁJA (F04=3) 

F10. Mennyire érzi fizikailag fárasztónak vagy idegileg 
kimerítőnek a munkáját? 
A. Fizikailag 
  1 - egyáltalán nem 
  2 - kissé 
  3 - közepesen 
  4 - eléggé 
  5 - nagyon_______ 
  88 - nem tudja 
  99 - nem kíván válaszolni 
 
B. Idegileg 
  1 - egyáltalán nem 
  2 - kissé 
  3 - közepesen 
  4 - eléggé 
  5 - nagyon_______ 
  88 - nem tudja 
  99 - nem kíván válaszolni 
 
 FOLYTASD ITT: F22 (32.old)! 
 

 F16. Milyen típusú az Ön munkahelye? 
 1 - teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú 
munkáltató 
 2 - részben állami, részben magántulajdonú 
 3 - teljes mértékben magántulajdonú cég 
 4 - nonprofit szervezet, alapítvány 
 5 - egyéb______________ 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

  

F17. Mennyire érezte fizikailag fárasztónak vagy idegileg 
kimerítőnek a munkáját? 
A. Fizikailag 
  1 - egyáltalán nem 
  2 - kissé 
  3 - közepesen 
  4 - eléggé 
  5 - nagyon__________ 
  88 - nem tudja 
  99 - nem kíván válaszolni 
 
B. Idegileg 
  1 - egyáltalán nem 
  2 - kissé 
  3 - közepesen 
  4 - eléggé 
  5 - nagyon___________ 
  88 - nem tudja 
  99 - nem kíván válaszolni 
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F22. Mi az Ön munkája, foglalkozása? Kérem, adja meg minél pontosabban azt a munkát, amit jelenleg 

végez, vagy  ha jelenleg nem dolgozik , akkor amit legutoljára végzett! 

 

Foglalkozása:           _____________ 

 

F23. A következő kérdések az előbb említett (legutolsó) munkájára vonatkoznak. Kérem, a 12. 

VÁLASZLAPON szereplő ábrán a nyilak mentén haladva válaszoljon néhány kérdésre! 

AZ ALÁBBI ÁBRÁN TISZTÁZD, HOGY ÖNÁLLÓ/VÁLLALKOZÓ, ALKALMAZOTT VAGY KIZÁRÓLAG ALKALMI 
MUNKÁT VÉGEZ, MAJD HALADJ A NYILAK MENTÉN, ÉS JELÖLD ALÁHÚZÁSSAL/KARIKÁZÁSSAL A 
VÁLASZOKAT, MAJD A TEVÉKENYSÉG VÉGSŐ KÓDJÁT IS! 
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F24. Hány alkalmazottja van/volt Önnek? 

HA NINCS, ÍRJ 0-ÁT! 

___ ___ ___ ___ fő 

___________________________  
8888 - nem tudja 
9999 - nem kíván válaszolni 
 

6.3. Tervek és szubjektív értékelések 

Most beszéljünk a szülés utáni terveiről, elképzeléseiről! 

F25. A baba mennyi idős korában tervezi, hogy Ön (újra) munkát vállal? 

 
___ ___ éves és ___ ___ hónapos korában 
_______________________________________  
 66 - nem tervezi a munkavállalást  FOLYTASD ITT: F27. 
 77 - tervezi, de nem tudja, mikor 
 88 - nem tudja    FOLYTASD ITT: F27. 
 99 - nem kíván válaszolni   FOLYTASD ITT: F27. 
 

F26. Visszatérése után hogyan tervezi a munkát? 

A. Teljes (heti 40 órás) vagy részmunkaidőben?  1 - teljes (heti 40 órás) munkaidőben 
 2 - részmunkaidőben 
___________________________________________ 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

B. Rendszeresen vagy alkalmi jelleggel?  1 - rendszeresen 
 2 - alkalmi jelleggel 
___________________________________________ 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

C. Kötött vagy rugalmas munkabeosztással?  1 - kötött munkabeosztással 
 2 - rugalmas munkabeosztással 
___________________________________________ 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

D. Otthonról vagy nem otthonról dolgozna?  1 - otthonról 
 2 - nem otthonról 
___________________________________________ 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

 

F27. A baba mennyi idős korában adná őt bölcsődébe? 
 

 66 - nem tervezi, hogy bölcsődébe adja a gyermeket 
 
___ ___ éves és ___ ___ hónapos korában 
_______________________________________  

 77 - tervezi, de nem tudja, mikor 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 
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F28. Mit gondol, mi a jó a babának, meddig kellene otthon maradnia vele az anyának a munkába 

való visszatérés előtt? 

 1 - legalább a baba féléves koráig 
 2 - legalább a baba egyéves koráig 
 3 - legalább a baba másféléves koráig 
 4 - legalább a baba kétéves koráig 
 5 - a baba hároméves koráig 
 6 - a baba hároméves korán túl, akár állandó jelleggel is 

 ___________________________________________  

  88 - nem tudja 
  99 - nem kíván válaszolni 

 

F29. Általában Ön előre megtervezi jövőjét, vagy mindig csak a mának él? Kérem, helyezze el magát 

a következő skálán, ahol a „0” azt jelenti, hogy „amit csak lehet, előre megtervezek”, a „10” pedig 

azt jelenti, hogy „mindig csak a mának élek”. Kérem használja a 13. VÁLASZLAPOT! 

 

Amit csak 
lehet, előre 
megtervezek 

         

Mindig 
csak a 

mának 
élek 

NT NV 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
             

 

 

F30. Összességében mennyire elégedett Ön az életével mostanában? Kérem, fejezze ki válaszát 0-tól 

10-ig egy számmal a 14. VÁLASZLAP alapján! A 0 jelentése, hogy „egyáltalán nem vagyok elégedett”, 

a 10 jelentése, hogy „kifejezetten elégedett vagyok”. 

  
Egyáltalán 
nem vagyok 
megelégedve 

         
Kifejezetten 

elégedett 
vagyok 

NT NV 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
             

 

 

HA A VÁLASZADÓNAK NINCS PARTNERE (A04=4), FOLYTASD ITT: G1. (38. OLD.) 
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6.4. A válaszadó partnerének (házastársának, élettársának, külön élő 

partnerének) iskolai végzettsége, foglalkozása és munkavállalása 

CSAK HA VAN HÁZASTÁRSA (A04=1) VAGY ÉLETTÁRSA (A04=2) VAGY KÜLÖNÉLŐ PARTNERE (A04=3). 

 

F31. Mi az Ön partnerének legmagasabb befejezett iskolai végzettsége? Kérem, válaszoljon a 15. 

VÁLASZLAP segítségével! 

HA JELENLEG IS TANUL, AKKOR AZT JELÖLD, AMIT MÁR BEFEJEZETT! 

 1 - kevesebb mint 8 általános  

 2 - 8 általános  

 3 - szakmunkásképző; szakképzés érettségi nélkül 

 4 - szakközépiskolai érettségi; szakképzést követő érettségi 

 5 - gimnáziumi érettségi 

 6 - érettségit követő, felsőfokra nem akkreditált szakképzés; középfokú technikum 

 7 - akkreditált felsőfokú szakképzés; felsőfokú technikum 

 8 - főiskola, BA/BSc szint 

 9 - egyetem, MA/MSc szint, orvosi, jogi doktorátus 

 10 - PhD, DLA, kandidátusi vagy más tudományos fokozat 
  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

F32. Mi a partnerének anyanyelve? 

 1 - magyar 

 2 - nem magyar, azaz: _____________________________________ 
____________________________________  

 88 - nem tudom 

 99 - nem kívánok válaszolni 

 

F33. Partnere hány idegen nyelven beszél anyanyelvén kívül? 

 (0) - nem beszél idegen nyelvet 

 (1) - egy idegen nyelvet 

 (2) - két idegen nyelvet 

 (3) - 3 vagy több idegen nyelvet 
_______________________________________  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

F34. Partnere jelenleg dolgozik-e, végez-e valamilyen kereső tevékenységet? 

 1 - igen FOLYTASD ITT: F35 / „ A ”OSZLOP  

 2 - nem FOLYTASD ITT: F38 / „ B ”OSZLOP  
_______________________________________  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 
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A TÁBLÁZATNAK CSAK EGY OSZLOPÁT KÉRDEZD VÉGIG AZ F34. KÉRDÉSRE ADOTT VÁLASZ ALAPJÁN! 

 A 
DOLGOZIK A PARTNER 

  B 
NEM DOLGOZIK A PARTNER 

F35. Hogyan, milyen formában?  
Kérem, válaszoljon a 16. VÁLASZLAP segítségével! 
HA TÖBB MUNKÁJA IS VAN, GONDOLJON A 
LEGFONTOSABBRA! 
 
  1 - dolgozik (alkalmazottként, vállalkozóként, 
alkalmi munkásként, közfoglalkoztatottként/ 
közmunkásként stb.) 
  2 - tanul, és mellette dolgozik 
  3 - tanul, és mellette alkalmi munkát végez 
  4 - GYED igénybevétele mellett dolgozik 
  5 - GYES igénybevétele mellett dolgozik 
  6 - GYET igénybevétele mellett dolgozik 
  7 - segítő családtag 
  8 - nyugdíjas, járadékos vagy nyugdíjszerű 
ellátásban részesül, és mellette pénzkereső munkát is 
végez 
_______________________________ 

  88 - nem tudja 
  99 - nem kíván válaszolni 

 F38. Miért nem? Kérem, válaszoljon a 18. VÁLASZLAP 
segítségével! 
 1 - munkanélküli 
 2 - első ízben álláskereső 
 3 - tanuló 
 4 - háztartásbeli 
 5 - GYED-en van 
 6 - GYES-en van 
 7 - GYET-en van 
 8 - segítő családtag 
 9 - rokkantnyugdíjas (leszázalékolt) 
 10 - saját jogon öregségi nyugdíjas 
 11 - özvegyi nyugdíjas 
 12 - táppénzen van 
 13 - egyéb: _____________________ 
___________________________________________________ 

 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 
 
 FOLYTASD ITT: F39. (37. OLD) 

F36. Az alábbi kategóriák közül hova sorolná 
partnerét a munkaviszonya alapján? Kérem, 
válaszoljon a 17. VÁLASZLAP segítségével! 
  1 - alkalmazott határozatlan idejű szerződéssel 
  2 - alkalmazott határozott idejű szerződéssel 
  3 - közfoglalkoztatott (közmunkás) 
  4 - gyakornok 
  5 - tulajdonos 
  6 - résztulajdonos 
  7 - társas vállalkozás tagja 
  8 - egyéni vállalkozó 
  9 - őstermelő 
  10 - alkalmi munkát végez (fizikai vagy szellemi) 
______________________________ 
  88 - nem tudja 
  99 - nem kíván válaszolni 
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A 
HA DOLGOZIK 

 B 
HA NEM DOLGOZIK 

F37. Milyen típusú az Ön partnerének munkahelye? 

 1 - teljes mértékben állami/önkormányzati 
tulajdonú munkáltató 
 2 - részben állami, részben magántulajdonú 
 3 - teljes mértékben magántulajdonú cég 
 4 - nonprofit szervezet, alapítvány 
 5 - egyéb 
___________________________ 

 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 
 

 
 

 
 

F39. Mi az Ön partnerének munkája, foglalkozása? Kérem, adja meg minél pontosabban azt a 

munkát, amit partnere jelenleg végez, vagy ha jelenleg nem dolgozik, akkor amit legutoljára végzett. 

HA SOHA NEM DOLGOZOTT, ÍRJ 0-ÁT! 

 

______________________________________________________________________________ 
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7. EGÉSZSÉGI ÁLLAPOT 
 

7.1. Általános egészségi állapot 

MINDENKITŐL 

A következő kérdések az Ön egészségi állapotára vonatkoznak. 

G01. Milyen az Ön egészsége általában? 

  1 - nagyon jó 

  2 - jó 

  3 - kielégítő 

  4 - rossz 

  5 - nagyon rossz 
  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

G02. Milyen volt az Ön egészsége a jelenlegi várandóssága előtti 12 hónapban? 

  1 - nagyon jó 

  2 - jó 

  3 - kielégítő 

  4 - rossz 

  5 - nagyon rossz 
  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

G03. Véleménye szerint Ön mennyit tehet az egészségéért? 

  1 - nagyon sokat 

  2 - sokat 

  3 - keveset 

  4 - nagyon keveset 
  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

G04. Van-e Önnek valamilyen krónikus betegsége vagy olyan egészségi problémája, ami legalább 6 

hónapja tart, vagy előreláthatólag legalább 6 hónapig fog tartani? 

  1 - van 

  2 - nincs 
  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 
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G05a. A következőkben néhány betegségről kérdezném. A 19. VÁLASZLAPON szereplő betegségek 
közül volt-e Önnek jelenlegi várandósságát megelőzően orvos által megállapított betegsége? Ha 
igen, milyen betegségei voltak? TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES! 

 1 - asztma  

 2 - allergia  

 3 - magas vérnyomás 

 4 - cukorbetegség (nem terhességi) 

 5 - vérszegénység 

 6 - depresszió vagy bipoláris hangulatzavar 

 7 - szorongászavar, kényszerbetegség, pánikbetegség vagy fóbia 

 8 - szívbetegség 

 9 - trombózis 

 10 - pajzsmirigy túl- vagy alulműködése 

  

 77 - a felsoroltak közül egyik sem 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 
 

G05b. A 19. VÁLASZLAPON szereplő betegségek közül jelenleg van-e Önnek orvos által megállapított 
betegsége? Ha igen, milyen betegségei vannak? TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES! 

 1 - asztma  

 2 - allergia  

 3 - magas vérnyomás 

 4 - cukorbetegség (nem terhességi) 

 5 - vérszegénység 

 6 - depresszió vagy bipoláris hangulatzavar 

 7 - szorongászavar, kényszerbetegség, pánikbetegség vagy fóbia 

 8 - szívbetegség 

 9 - trombózis 

 10 - pajzsmirigy túl- vagy alulműködése 

  

 77 - a felsoroltak közül egyik sem  FOLYTASD ITT: G06. 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 
 

G05c. A jelenleg meglévő betegségei közül melyikre szed most gyógyszert? Használja, a 19. 
VÁLASZLAPOT! TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES! 

 1 - asztma  

 2 - allergia  

 3 - magas vérnyomás 

 4 - cukorbetegség (nem terhességi) 

 5 - vérszegénység 

 6 - depresszió vagy bipoláris hangulatzavar 

 7 - szorongászavar, kényszerbetegség, pánikbetegség vagy fóbia 

 8 - szívbetegség 

 9 - trombózis 

 10 - pajzsmirigy túl- vagy alulműködése 

  

 77 - a felsoroltak közül egyik sem 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni  
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7.2. Várandóssághoz kapcsolódó anyai és magzati egészség/egészségi állapot 
 

G06a. A 20. VÁLASZLAPON néhány várandósság alatt jelentkező egészségi problémát sorolunk fel. 

Kérem, nézze meg a felsorolt betegségeket, és mondja meg, tapasztalat-e őket a várandóssága alatt. 

Az alábbiak közül melyik egészségi problémát tapasztalta a várandósság első három hónapjában? 

Kérem, az első trimesztert a fogantatástól számítsa, ne csak attól az időponttól, amikor megtudta, 

hogy várandós! TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES! 

 1 - vészes terhességi hányás 

 2 - húgyúti vagy vese-fertőzés 

 3 - várandóssági cukorbetegség (étkezéssel kontrollálható) 

 4 - várandóssági cukorbetegség (inzulinnal kezelve) 

 5 - hüvelyi vérzés 

 6 - hüvely fertőzése 

 7 - méhen belüli növekedési elmaradás (intrauterin retardáció) 

 8 - vírusfertőzés (pl. influenza) 

 9 - elölfekvő méhlepény 

 10 - nyitott méhszáj 

 11 - magas láz 
  

 77 - a felsoroltak közül egyik sem 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

G06a. A 20. VÁLASZLAPON szereplő problémák közül melyik egészségi problémát tapasztalta a 

várandósság második három hónapjában? TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES! 

 1 - vészes terhességi hányás 

 2 - húgyúti vagy vese-fertőzés 

 3 - várandóssági cukorbetegség (étkezéssel kontrollálható) 

 4 - várandóssági cukorbetegség (inzulinnal kezelve) 

 5 - hüvelyi vérzés 

 6 - hüvely fertőzése 

 7 - méhen belüli növekedési elmaradás (intrauterin retardáció) 

 8 - vírusfertőzés (pl. influenza) 

 9 - elölfekvő méhlepény 

 10 - nyitott méhszáj 

 11 - magas láz 
  

 77 - a felsoroltak közül egyik sem 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 
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G06a. A 20. VÁLASZLAPON szereplő problémák közül melyik egészségi problémát tapasztalta a 

várandósság 7. hónapjától? TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES! 

 1 - vészes terhességi hányás 

 2 - húgyúti vagy vese-fertőzés 

 3 - várandóssági cukorbetegség (étkezéssel kontrollálható) 

 4 - várandóssági cukorbetegség (inzulinnal kezelve) 

 5 - hüvelyi vérzés 

 6 - hüvely fertőzése 

 7 - méhen belüli növekedési elmaradás (intrauterin retardáció) 

 8 - vírusfertőzés (pl. influenza) 

 9 - elölfekvő méhlepény 

 10 - nyitott méhszáj 

 11 - magas láz 
  

 77 - a felsoroltak közül egyik sem 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

7.3. Egészségmagatartás 

7.3.1. Dohányzás 
G07. Dohányzott-e Ön valaha rendszeresen, azaz elszívott-e naponta legalább egy szál cigarettát? 

A JELENLEG IS RENDSZERESEN DOHÁNYZÓK IS IDE TARTOZNAK. 

  1 - igen, több mint egy évig 
  2 - igen, kevesebb mint egy évig 
  3 - nem    FOLYTASD ITT: G11. 
  

 88 - nem tudja   FOLYTASD ITT: G11. 
 99 - nem kíván válaszolni  FOLYTASD ITT: G11. 
 

G08. Naponta hány cigarettát szívott/szív el a mostani várandóssága óta, illetve az ezt megelőző 3 

hónapban? Kérem, használja a 21. VÁLASZLAPOT! 

 

Egyet 
sem 

Csak 
alkalmanként 

dohányzott 

1-5 szálat 
naponta 

6-10 
szálat 

naponta 

11-20 
szálat 

naponta 

Több 
mint 20 
szálat 

naponta 

Nem 
tudja/nem 

kíván 
válaszolni 

1. Három 
hónappal a 
jelenlegi 
várandósságát 
megelőzően 

1 2 3 4 5 6 88 

2. A jelenlegi 
várandósság első 
három 
hónapjában 

1 2 3 4 5 6 88 

3. A jelenlegi 
várandósság 
negyedik hónapja 
óta 

1 2 3 4 5 6 88 
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G09. Hány éves volt, amikor elkezdett rendszeresen dohányozni? 

___ ___ éves 
  

99 - nem emlékszik 

 

G10. Ha jelenleg nem dohányzik, hány évesen hagyta abba? 
 

___ ___ évesen 
  

66 - jelenleg is dohányzik   

99 - nem emlékszik 

 

G11. A jelenlegi várandóssága során előfordult-e, hogy otthon vagy a munkahelyén mások 

dohányoztak Önnel egy helyiségben?  

  1 - igen, naponta több mint egy órán át 

  2 - igen, naponta kevesebb mint egy órát 

  3 - nem napi rendszerességgel 

  4 - nem 
  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

7.3.2. Alkoholfogyasztás  

G12. Most kérem, válaszoljon néhány alkoholfogyasztásra vonatkozó kérdésre. Milyen gyakran 

fogyasztott Ön alkoholt… 

A. 
… a jelenlegi várandóssága előtti egy évben? 

  1 - naponta 

  2 - hetente többször 

  3 - hetente egyszer 

  4 - ritkábban, mint hetente 

  5 - soha________________________________________ 

 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

B. 
… a jelenlegi várandóssága első három 
hónapjában? 

  1 - naponta 

  2 - hetente többször 

  3 - hetente egyszer 

  4 - ritkábban, mint hetente 

  5 – soha________________________________________ 

 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

C. 
…a jelenlegi várandóssága negyedik hónapja 
óta? 

  1 - naponta 

  2 - hetente többször 

  3 - hetente egyszer 

  4 - ritkábban, mint hetente 

  5 – soha ________________________________________ 

 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 
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G13. Amikor alkoholt fogyasztott, egy átlagos alkalommal mennyit ivott az alábbiakból? 

HA NEM FOGYASZTOTT ALKOHOLT AZ ADOTT IDŐSZAKBAN, AKKOR ÍRJ 0-ÁT MINDHÁROM SORBA! HA 

NEM TUDJA, ÍRJ 88-AT, HA NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI, AKKOR 99-ET! 

 
A jelenlegi 

várandóssága előtt 

A jelenlegi 
várandóssága első 
három hónapjában 

A jelenlegi 
várandóssága 

negyedik hónapja óta 

A. Hány pohár bort? ___ ___ ___ ___ ___ ___ 

B. Hány korsó sört? ___ ___ ___ ___ ___ ___ 

C. Hány pohár rövid italt? ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
 

G14. A jelenlegi várandóssága előtt és alatt szedte-e az alábbi vitaminokat külön vagy valamilyen 

vitaminkészítmény részeként. Ha igen, melyik időszakban szedte? TÖBB VÁLASZ IS LEHETSÉGES! 

A. folsavat?   1 - a várandósság előtt szedte 
  2 - a várandósság első három hónapjában szedte 
  3 - a várandósság negyedik hónapja után szedte 
___________________________________________________________ 

 77 - egyik időszakban sem szedte 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

B. D-vitamint?   1 - a várandósság előtt szedte 
  2 - a várandósság első három hónapjában szedte 
  3 - a várandósság negyedik hónapja után szedte 
___________________________________________________________ 

 77 - egyik időszakban sem szedte 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

C. vasat?   1 - a várandósság előtt szedte 
  2 - a várandósság első három hónapjában szedte 
  3 - a várandósság negyedik hónapja után szedte 
___________________________________________________________ 

 77 - egyik időszakban sem szedte 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

D. cinket?   1 - a várandósság előtt szedte 
  2 - a várandósság első három hónapjában szedte 
  3 - a várandósság negyedik hónapja után szedte 
___________________________________________________________ 

 77 - egyik időszakban sem szedte 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 

E. magnéziumot?   1 - a várandósság előtt szedte 
  2 - a várandósság első három hónapjában szedte 
  3 - a várandósság negyedik hónapja után szedte 
___________________________________________________________ 

 77 - egyik időszakban sem szedte 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni 
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7.3.3. Testmozgás 

G15. Mennyi időt tölt / töltött Ön hetente átlagosan a következő tevékenységekkel a jelenlegi 

várandóssága előtt, illetve ez alatt? Kérem, válaszoljon a 22. VÁLASZLAP segítségével! 

A MEGFELELŐ ÉRTÉKET ÍRD A CELLÁKBA! 

1 = SEMENNYIT 
2 = KEVESEBB MINT EGY ÓRÁT 
3 = TÖBB MINT EGY, DE KEVESEBB MINT HÁROM ÓRÁT 
4 = LEGALÁBB HÁROM ÓRÁT 
  

8 = NEM TUDJA 
9 = NEM KÍVÁN VÁLASZOLNI 
 

 A várandósság 
előtt 

A várandósság 
alatt 

1. testmozgás, mint például úszás, futás, aerobik, tenisz  ___ ___ 
2. kerékpározás, beleértve a munkahelyre 
kerékpározást és a szabadidős tevékenységet is 

___ ___ 

3. sétálás, beleértve a munkahelyre való eljutást is ___ ___ 

4. kertészkedés, barkácsolás ___ ___ 

5. nehéz fizikai munka ___ ___ 
 

7.3.4. Testsúly és magasság 

G16. Mekkora testsúllyal született Ön? (gramm) 

___ ___ ___ ___ g 
  

8888 - nem tudja 

9999 - nem kíván válaszolni 
 

G17. Közvetlenül a várandóssága előtt, mekkora volt az Ön testsúlya ruha és cipő nélkül? (kg) 

___ ___ ___ kg 
  

888 - nem tudja 

999 - nem kíván válaszolni 
 

G18. Mekkora most az Ön testsúlya ruha és cipő nélkül? (kg) 

___ ___ ___ kg 
  

888 - nem tudja 

999 - nem kíván válaszolni 
 

G19. Milyen magas Ön cipő nélkül? (cm) 

___ ___ ___ cm 
  

888 - nem tudja 

999 - nem kíván válaszolni 
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G20. A jelenlegi várandósság kapcsán járt-e a következő rendeléseken, részt vett-e a következő 

szűrővizsgálatokon? Ha igen, TB-támogatott rendelésen, magánrendelésen járt? 

 

 
TB-

támogatott 
rendelésen 

Magán-
rendelésen 

Mindkét fajta 
rendelésen 
részt vett 

Nem vett 
részt ilyen 
vizsgálaton 

Nem tudja, 
nem kíván 
válaszolni 

1. Nőgyógyásznál vagy 
szülésznőnél 
várandósgondozáson 

1 2 3 0 88 

2. Laborvizsgálaton 1 2 3 0 88 

3. Ultrahang-vizsgálaton 1 2 3 0 88 

4. Magzati 
rendellenességet szűrő 
vértesztvizsgálaton 

1 2 3 0 88 

 

G21. A jelenlegi várandóssága kapcsán volt-e olyan vizsgálat a következők közül, ami eddig elmaradt, 

vagy mindegyik időben megvalósult? 

 
Eddig elmaradt 

Időben 
megvalósult 

Nem tudja/ 
nem kíván 
válaszolni 

1. Laborvizsgálat (vér, vizelet) 1 2 88 

2. Ultrahang 1 2 88 

3. Fogorvosi vizsgálat 1 2 88 

4. Terheléses cukorvizsgálat 1 2 88 
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7.4. Reproduktív egészség: a fogantatás körülményei 

7.4.1. Általános kérdések és a teherbeesés körülményei, tervezettség 
A következő kérdések a teherbeesés körülményeire vonatkoznak. 

G22. Hány éves volt Ön az első menstruációjakor? 

___ ___ éves 
  

88 - nem tudja 
99 - nem kíván válaszolni 

 

G23. A jelenlegi várandósságát megelőző évben rendszeres volt a menstruációja? 

  1 - igen 

  2 - nem 
   

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 
 

G24. A jelenlegi várandóssága hányadik hetében vette észre, hogy gyermeket vár? 

___ ___ héten 
  

88 - nem tudja 
99 - nem kíván válaszolni 

 

G25. Mielőtt most terhes lett, szerette volna-e, hogy valaha még gyermeke szülessen? 

  1 - igen 

  2 - nem    FOLYTASD ITT: G27. 

  3 - bizonytalan volt   FOLYTASD ITT: G27. 

  4 - nem gondolkodott rajta  FOLYTASD ITT: G27. 

  5 - nem tudja    FOLYTASD ITT: G27. 
_________________________________________________________________  

 99 - nem kíván válaszolni  FOLYTASD ITT: G27. 
 

G26. Jelenlegi várandóssága előbb következett be, mint ahogy szerette volna, később következett 

be, vagy pont időben történt? 

  1 - előbb 

  2 - később 

  3 - pont időben 

  4 - nem tudja 
__________________________________________________________________  

 99 - nem kíván válaszolni 
 

G27. Amikor most várandós lett, használt valamilyen módszert, hogy megakadályozza a terhesség 

létrejöttét? 

  1 - igen 

  2 - nem 
___________________________________________________________________  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni  
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7.4.2. Asszisztált reprodukció 

G28. A jelenlegi várandósságát megelőzően volt-e tudomása olyan Önt vagy párját érintő egészségi 

problémáról, ami nehezíti a teherbeesését? 

  1 - igen, csak Önt érintő problémáról 

  2 - igen, csak a párját érintő problémáról 

  3 - igen, Önt és a párját is érintő problémákról 

  4 - nem 

  5 - nem tudja 
  

 99 - nem kíván válaszolni 
 

 

HA A JELENLEGI VÁRANDÓSSÁGA EGYÉRTELMŰEN NEM TERVEZETT (G25=2), AKKOR FOLYTASD ITT: 

H01. (LAPOZZ A 49. OLDALRA!). 

 

G29. A jelenlegi várandóssága esetében mennyi ideig tartott, míg várandós lett? Amennyiben 

közben vetélése volt, számítsa bele azt az időt is. 

___ ___ évig    és    ___ ___ hónapig 

     

88 - nem tudja 

99 - nem kíván válaszolni 

 

G30. Abból a célból, hogy jelenlegi várandóssága bekövetkezzen, Ön és/vagy partnere fordult 

orvoshoz? 

  1 - igen, csak Ön 

  2 - igen, csak partnere 

  3 - igen, Ön és partnere is 

  4 - nem, semelyikük   FOLYTASD ITT: H01 (49.OLD) 
  

 88 - nem tudja   FOLYTASD ITT: H01 (49.OLD) 

 99 - nem kíván válaszolni  FOLYTASD ITT: H01 (49.OLD) 

 

G31. Jelenlegi várandósságával kapcsolatban mikor fordult először ilyen célból orvoshoz, 

szakemberhez? 

A. Melyik évben?  ___ ___ ___ ___ év 
   
 6666 - a probléma még a gyermekvállalási terv előtt kiderült 
 8888 - nem tudja 
 9999 - nem kíván válaszolni 
 

B. Melyik hónapban?  ______________ hó  
   
 66 - a probléma még a gyermekvállalási terv előtt kiderült 
 88 - nem tudja 
 99 - nem kíván válaszolni  
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G32. Milyen orvossal, szakemberrel, illetve hol konzultáltak? TÖBB VÁLASZT IS MEGJELÖLHET! 

  1 - háziorvossal 

  2 - nőgyógyásszal, egyéb szakorvossal 

  3 - meddőségi, reprodukciós központban 

  4 - egyéb szakemberrel: _______________________________________________ 
  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

G33. A jelenlegi várandósságához hozzásegítette-e valamilyen orvosi vagy nem orvosi kezelés? 

  1 - igen 

  2 - nem    FOLYTASD ITT: H01 (49.OLD). 

  3 - nem tudja    FOLYTASD ITT: H01 (49.OLD). 
  

 99 - nem kíván válaszolni  FOLYTASD ITT: H01 (49.OLD). 
 

G34. Milyen kezelés, beavatkozás segítette hozzá a mostani várandósságához? Több válasz is 

lehetséges! 

  1 - IVF lombikbébi programban való részvétel intracitoplazmatikus spermium injekcióval 

(ICSI) vagy „klasszikus” lombikbébi programban való részvétel 

  2 - inszemináció 

  3 - hormonkezelés önmagában, inszemináció és lombikprogram nélkül 

  4 - sebészeti beavatkozás 

  5 - partnerének kezelése vagy sebészeti beavatkozás az ő esetében 

  6 - egyéb kezelés, módszer (pl. egyéb gyógyszeres kezelés, diéta, pszichológiai segítség, 

gyógyfürdő stb.) Írja le, mi volt az: ______________________________________________ 
  

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 
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8. TÁRSAS KAPCSOLATOK 
MINDENKITŐL 

 

H01. Összesen hány közeli barátja van Önnek?  

 ____ ____ 

 

 88 - nem tudja 

 99 - nem kíván válaszolni 

 

H02. Milyen gyakran beszélget (személyesen, telefonon, interneten) a következő személyekkel? 

 Naponta 
Hetente 
többször 

Hetente Havonta Évente Soha 

Nem érinti, 
nincs ilyen 

személy  
(pl. szülő 
elhunyt, 

nincs 
testvére stb.) 

1. anyjával 1 2 3 4 5 6 7 

2. apjával 1 2 3 4 5 6 7 

3. testvéreivel 1 2 3 4 5 6 7 

4. anyósával, 
apósával 

1 2 3 4 5 6 7 

5. más 
családtagjaival 

1 2 3 4 5 6 7 

6. barátaival 1 2 3 4 5 6 7 

7. szomszédjaival 1 2 3 4 5 6 7 

 

H03. Milyen gyakran használja Ön az internetes közösségi oldalakat (facebook, Instagram, Viber, 

Skype, Messenger) kapcsolattartásra? 

  1 - naponta 

  2 - hetente többször 

  3 - hetente 

  4 - havonta 

  5 - ritkábban, mint havonta 

  6 - soha 

  

  88 - nem tudja 

  99 - nem kíván válaszolni  
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H04. Honnan és milyen gyakran tájékozódik a várandóssággal kapcsolatos kérdésekről? 

 

Naponta 
Hetente 
többször 

Hetente Havonta 
Ritkábban, 

mint 
havonta 

Soha 
Nem 
érinti 

Nem 
tudja / 

nem 
kíván 
vála-
szolni 

1. Édesanyjától/ 
nevelőanyjától 

1 2 3 4 5 6 77 88 

2. Többi családtagjától 1 2 3 4 5 6 77 88 

3. Barátoktól, ismerősöktől 1 2 3 4 5 6 77 88 

4. Szakemberektől 
személyesen (védőnő, 
orvos) 

1 2 3 4 5 6 77 88 

5. Szakemberektől 
interneten, közösségi 
oldalakon 

1 2 3 4 5 6 77 88 

6. Közösségi oldalakon 
vagy weboldalakon, 
(korábban) ismeretlen 
kismamáktól 

1 2 3 4 5 6 77 88 

7. Kismamáknak szóló 
telefonos alkalmazásokból 

1 2 3 4 5 6 77 88 

8. Szakkönyvekből 1 2 3 4 5 6 77 88 

9. Kismama magazinokból 1 2 3 4 5 6 77 88 
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A KÉRDŐÍV ITT VÉGET ÉRT. A LAP ALJÁN JEGYEZD FEL A KITÖLTÉS 

VÉGÉNEK IDŐPONTJÁT, ADD ÁT A VÁRANDÓSNAK AZ ÖNKITÖLTŐS 

KÉRDŐÍVET! A KÖVETKEZŐ OLDALAKAT TÖLTSD KI A 

VÁRADÓSGONDOZÁSI KÖNYV ADATAI ALAPJÁN! 

 

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! Kérem, töltse ki 

az önkitöltős kérdőívet! 

 
 

KÉRDEZÉS VÉGE: ___ ___ óra __ _ ___ perc 
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VÁRANDÓSGONDOZÁSI KÖNYVBŐL 

ÁTVETT ADATOK 
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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ: 

 

A következő oldalakon néhány fontosabb adatot kell rögzíteni a Várandósgondozási könyvből, 

ehhez azonban a várandós közvetlen közreműködése már nem szükséges, azon túl, hogy 

átadja Neked a kiskönyvet. 

A kitöltésre több lehetőség is van: 

1. Amíg a várandós az önkitöltős kérdőívet tölti, te közvetlenül az elektronikus kitöltő 

felületen rögzítheted a vonatkozó adatokat. 

2. Amíg a várandós az önkitöltős kérdőívet tölti, te a papír kérdőívre másolhatod a 

vonatkozó adatokat, és azokat a későbbiekben az elektronikus kitöltő felületen 

rögzítheted. 

3. Amennyiben a várandósnak szüksége van a közreműködésedre az önkitöltős kérdőív 

megválaszolásához, abban az esetben a várandósgondozási könyv adatait csak a 

kérdezési szituáció végén tudod rögzíteni, akár elektronikusan, akár papíron. 

Amennyiben a várandósgondozási könyv kitöltése hiányos, a szükséges információkra kérdezz 

rá a várandósnál. Ha ő sem tud válaszolni, akkor a vonatkozó mezőket hagyd üresen. 
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8.1. A szülés szempontjából fontos vizsgálati eredmények 
 

K01a. Vércsoport: ____________   K01b. Rh: _____________ 

 

K02. HBsAG: ____________________ 

 

K03. VDRL: _____________________ 

 

K04. Onkocitológiai vizsgálat: ____________________________ 

 

K05. TBC-s környezetben élő várandós: 

 1 - igen 

 2 - nem 
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8.2. Az előzetes szülések és terhességek jellemző adatai (ikerszülés esetén újszülöttenként) 

K08. Az előzetes szülések és terhességek adatai: 

  1. szülés 2. szülés 3. szülés 4. szülés 5. szülés 6. szülés 7. szülés 8. szülés 

K08a. Szülés éve  __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

K08b. A szülés ideje 
befejezett terhességi 
hetekben 

  

__ __ hét 

 

__ __ hét 

 

__ __ hét 

 

__ __ hét 

 

__ __ hét 

 

__ __ hét 

 

__ __ hét 

 

__ __ hét 

K08c. Szülési súly 
(grammban) 

 __ __ __ __ 
gramm 

__ __ __ __ 
gramm 

__ __ __ __ 
gramm 

__ __ __ __ 
gramm 

__ __ __ __ 
gramm 

__ __ __ __ 
gramm 

__ __ __ __ 
gramm 

__ __ __ __ 
gramm 

K08d. A szülés módja 1- hüvelyi úton: 
episiotomiával vagy 
gátvédelemben 
2- hüvelyi úton: 
fogóműtéttel vagy 
vacuum 
extractióval 
3- császármetszés 

 1 

 

 

 2 

 

 

 3 

 1 

 

 

 2 

 

 

 3 

 1 

 

 

 2 

 

 

 3 

 1 

 

 

 2 

 

 

 3 

 1 

 

 

 2 

 

 

 3 

 1 

 

 

 2 

 

 

 3 

 1 

 

 

 2 

 

 

 3 

 1 

 

 

 2 

 

 

 3 

K08e. A gyermek jelen 
állapota 

1 - egészséges  
Folytasd itt: K09. 
2- fejlődési 
rendellenesség 
Folytasd itt: K09. 
3- meghalt  

 1  K09.                

 2  

 1  K09.                

 2 

 1  K09.                

 2 

 1 K09.                

 2 

 1  K09.                

 2 

 1  K09.                

 2 

 1  K09.                

 2 

 1  K09.                

 2 

K08f. Ha meghalt: 
Mennyi idősen halt 
meg? 

 
__ __ 

hónaposan 

__ __ 

évesen 

__ __ 

hónaposan 

__ __ 

évesen 

__ __ 

hónaposan 

__ __ 

évesen 

__ __ 

hónaposan 

__ __ 

évesen 

__ __ 

hónaposan 

__ __ 

évesen 

__ __ 

hónaposan 

__ __ 

évesen 

__ __ 

hónaposan 

__ __ 

évesen 

__ __ 

hónaposan 

__ __ 

évesen 
K08g. Mikor halt 
meg? Év __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

Hónap         
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K09. Az előzetes sikertelen terhességek adatai: 

Sikertelen 

terhességek 
K09a. Év K09b. A vetélés ideje 

befejezett terhességi 
hetekben 

K09c. Lefolyása:  

1- művi vetélés 

2- méhen kívüli terhesség 

3 - spontán vetélés, missed ab. 

4 - mola, üszögterhesség 

A MEGFELELŐ ÉRTÉKET ÍRD A CELLÁKBA! 

1. 
___ ___ ___ ___ ___ ___  

2. ___ ___ ___ ___ ___ ___  

3. 
___ ___ ___ ___ ___ ___  

4. ___ ___ ___ ___ ___ ___  

5. 
___ ___ ___ ___ ___ ___  

6. 
___ ___ ___ ___ ___ ___  

7. 
___ ___ ___ ___ ___ ___  

8. 
___ ___ ___ ___ ___ ___  

 

8.3. Háziorvosi vizsgálat/anamnézis 
 

K10. Várandós anamnézisben szereplő betegségek: 

__________________________________________________________________________________ 

 

K11. Várandós anamnézisben szereplő műtétek: 

__________________________________________________________________________________ 

 

K12. Gyógyszerérzékenység: 

___________________________________________________________________________ 

 

8.4. A szülés várható időpontjának meghatározása 

 

K13. A szülés várható ideje: ___ ___ ___ ___ év ___ ___ hónap ___ ___ nap 

  



 

57 
 

8.6. A rizikóbesorolás módosítása 
 

K14. Első módosítás 

K14a. A rizikóbesorolás módosítása: ___ ___ ___ ___ év ___ ___ hónap ___ ___ nap 

K14b. Javaslat:  

 1 - alacsony rizikó 

 2 - magas rizikó 

K14c. Indoklása: ____________________________________________________________________ 

 

K15. Második módosítás 

K15a. A rizikóbesorolás módosítása: ___ ___ ___ ___ év ___ ___ hónap ___ ___ nap 

K15b. Javaslat:  

 1 - alacsony rizikó 

 2 - magas rizikó 

K15c. Indoklása: ____________________________________________________________________ 

 

K16. Harmadik módosítás 

K16a. A rizikóbesorolás módosítása: ___ ___ ___ ___ év ___ ___ hónap ___ ___ nap 

K16b. Javaslat:  

 1 - alacsony rizikó 

 2 - magas rizikó 

K16c. Indoklása: ____________________________________________________________________ 

 

K17. Genetikai vizsgálat (fogamzáskor betöltött 37. életévtől kezdve) 

K17a. Vizsgálat eredménye: 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 

 

K18. A várandós fokozott gondozást igényel? 

 1 - igen, egészségügyi okból 

 2 - igen, környezeti/szociális okból 

 3 - nem igényel fokozott gondozást 

 

 

A KÉRDŐÍV ITT VÉGET ÉRT. A PAPÍR ALAPON KITÖLTÖTT KÉRDŐÍVET UTÓLAG RÖGZÍTSD AZ ONLINE 

FELÜLETEN! 
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VÉDŐNŐI MEGJEGYZÉSEK: 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________ 
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